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(Z U & T Djupyter notebook
1. jupyter notebookZ={#H > TH LS

jupyter notebookZ&EfE> C & T, WENICT —FUMEBZETOCEMNTEET, TLT. TOXNERILNIE
EXEBE—MEICT7AIVELTIREIDCEMTEET,

jupyter notebook(&. ¥ &€ &l(dipython notebook& KENTLVzEDZEpythonHNDTOT =0T
EEICENBIRKITIL—RFPYILIZENTT, julia, python, REVDERAENDT—ITF 1 IV IIEA
HTHEONTVWS TOTSZ VIEBENSXFE & D Cjupyter& WS RZEIMESNFE LTz,
https://github.com/jupyter/jupyter/wiki/Jupyter-kernels
[EXRBDEAENTOTSZVIEREICHILLTVBRENDCETT, TEELipython notebook/Z D/
MDT. jupyter notebook® T 7 7 JLDILFERF(F.ipynb(CTE > TLE T,

jupyter notebookD#ZH)

AVYRESTIYUT
jupyter notebook
EEFTIDE. T I AT SO ATjupyter notebookAEEEI L F T

TOXSHEEHEMNRIT ST TRRINET,
(FERZEDT LU LU TREITSE. TDOKSICNotebook list empty&E RIREINE T, )

_ Jupyter Logout
Files Running Clusters
Select items to perform actions on them. Upload New~v 2
v I Name 4 Last Modified 4

Notebook list empty.

ECDTsLORUTERBEBILEIIN. BIRFULIEVFITS D 71 IILIEEDT—IRHIEET < LI RUT
BENITDE. T—IANDIINERICEDET T, HDVE. FAOHBEE. BPDERY Y > (Cipynb T 7
TIWREFEED T LI RVEEODTHE., ZCTRBLTI 7TIVEERLTHS, EET LD~
JIC cd TBENTBICEEHDET, COFENLVECSE. ipynbREDDEERTY S >~ D—EFTICE
FLUTIRESINDIDT. T7T7ILOBEBENTETEZETY,


https://github.com/jupyter/jupyter/wiki/Jupyter-kernels

i — =T v O OIER

ADNewH\5 TV DU X 1—TPython3%&RLF I,

: Jupyter Logout
Files Running Clusters
Select items to perform actions on them. Upload o
. m Notebook: >
P)‘hon 3

Notebook list empty.
Otha Create a new notebook with Python 3

Text File
Folder
Terminal
TRIETDOLSEHFR ) — T v OBEBERNAEHIRELE T,
: JU pyter Untitled Last Checkpoint: a minute ago (unsaved changes) P Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted | Python3 O
B+ 2 @B 44+ ¥ N B C  Code i =
In[ 1:
PythonEXWELU CTHIL &S
CelldA(CPython® IV > & A /1L Clshift]+[enter] U E 9,
: Ju pyter Untitled Last Checkpoint: 7 minutes ago (autosaved) p Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted | Python3 O

“
B

B+ 3 @B 4 v M B C Code

In [1]: print ('Hello world'

I In[ I

OIVYROABCRTBHAMN, ZDCellD TFICRREINE T,

Hello world

IV Y RARERITICNDIZSIGE. [enter]lTHITLE T, ZDCellZX1TITDHBICIE. ZDCellE VIR
TEIR U IIREE T shift] +[enter] L E T,



: )U pyter Untitled Last Checkpoint: 15 minutes ago (unsaved changes) ﬁ Logout

File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted | Python3 O

o
@

B+ 2 @& 0B 4+ v M B C Code

In [1]:  print ("Hello world")
Hello world

In [2]: a=5
print (a)

In[ ]

CONFEERFLILELD

EEDOUntitledDH 2D (CVIOIA—VILEGDEB & BERNILI(CHDBIDOTIVYILIET,

: JUpyter Un‘itled Last Checkpoint: 22 minutes ago (autosaved) # Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted &' | Python3 O
+ = @ B 4 ¢ M E C | Code RN -]

In [1]:  print ("Hello world")

Hello world

In [2]): a=5
print (a)

In[ 1]

J71IbREAND LT, RenameRS V&L X I, (Jupyterd/A—I3a V(K> TlF. OKRT V)

Rename Notebook

Enter a new notebook name:

myfirst_notebook

FEBAXZ2—N—OTFTO7OVvE—DT7 1 AVERT ERETT,
FIAIETE2RB ST ICHEREINT T,



: J u pyter myfirst_notebook Last Checkpoint: a minute ago (autosaved)

File Edit View Insert Cell Kernel Help

o
]

\E\-& $ M B A ¥ N M C | Coe
Save and Checkpoint
In [1]: print ("Hello world")

Hello world

In [2]): a=5
print (a

5

f"' Logout

Trusted | Python3 O

I In[1:

J—rTvDODrRY

FEX = 3 —/N\—@DFileDFILI DU A= 1 —ND—F TFDClose and Haltx EA CTIE T o

: J u pytef myfirst_notebook Last Checkpoint: 5 minutes ago (autosaved)

File Edit View Insert Cell Kernel Help

New Notebook 4+ ¥ M E C  Code =
Open...
Make a Copy...
i ("Hello world")
Rename...
Save and Checkpoint porid
Revert to Checkpoint * " a
Print Preview
Download as >

Trusted Notebook

Close and Halt

Shutdown this notebook's kernel, and close this
window

jupyterz2E8 Ul E TDEHEICED T T, 5oAERFIEDITRD

— Jupyter

Files Running Clusters
Select items to perform actions on them.
v B

& myfirst_notebook.ipynb

ﬂ Logout

Trusted | Python3 ©

7TILRTETVE TN,

Logout

~

Upload New~v &
Name 4 Last Modified 4

6 minutes ago

CCTC I7ANBDIYDED Y DTNE. ZDJ—~TYvIODERTHIUIRENAREICED T T,

TSOYZBRCTIT T, S —Z=FILICTCtrl+CTjupyter

5—=F =AU E T,

notebookD O X &R TSI EF I,



2. XEEEFIAT ~ markdown

Y IOZADA—YILTCellZ&EATZSXT. jupyter notebook® EEBNDFT T #JULTI(E Code (CEDTULD
ECB3%&Markdown(lcId &, ZDCelllcXBZEZET AT CEMTEL T, markdownfFeXA TNEZES
ASHFE T, markdownTlE. Y—D 7w FEETH B htmlE D ENELDEELRIZIL—ILT. XE(CEE
EREE3CEMRTETT,

NZHEE2EFAFH. [shift]+[enter] T B & markdownDIL—ILICRED L1 7D R TCRRINF T,

File Edit View Insert Cell Kernel Hel
O x 4 B » v » n Toolbar' None

he
TniRITE BV

IRIC¥EMIANR-Z 280 EWnd e
HfTENd

- MEARE
T TH¥EMAR-AD2@UER WS> o THITE N

AKFTooHW=~ L1

## RHEL

#4¢ RHL

48 \1OEMTRESHD DS

PIY—=N—&_15VvI_

\EDHBLESONRIBLRD \_IES LO\* BES5WSTE

File Edit View Insert Cell Kernel Help

©O x @ B 44 v » B C Code 4| Cell Toolbar: | None

InE TnFfTEnegn

TRICEM ZAR—22BUEVWVND &
FfTENnd

o MEERE
TTH¥EMANR-ZAN MU LRV D THITE hic

KFETHRLUW

REUL
RHL

#OEHMTRESHDDD
PIoT=N—g 15U
\VEDIIHLIEBOMRN B BE _BS LDt bESVWST L

g8 REIL—IV] EIEUVW X, markdownlZEEIIZ EB > 7 I,
IVFPIWTFIRTESTADIETLNTT, BREEDXENZRITETEI,
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#BO ~ 7



#2830 --- Python &notebook

CDBBERDFEWNHDEBAZFRIQ T, PythonD1 VTV MEEI 12— )LD, & &L UPnotebook D Z 5 A
AH & FHETEHEBEICDWTRHRLE T,

PythonD1 VTV MEEY 2—Ib

CEBREDMODTOTZI VI EBORBRIHBNIE. PythonDBEIEHEE T,
22 U. WL DhPythonlc iSEHIREENH D £,

—BEZRDIE. 1T Y MNETHPEKZFODEVWSZETLL S,
for)ll— 7 OBEEBNUEBHNSEHHALEI,

H5—2F TY21—)LDimport&E Y 2 —)LRADBEEDFEWNE TI,

AVFVk
forlbL—7
CEEZBELURDZETVWRIABEFENENANET,

LAYy hEnkTOy o, BDESNZHHTT,
2. UZ FDEEREIBEICRDELERICRAL TEVWET,

In [1]:

foriin[0,1,2,3]:
print (i)

total=0

foriinrange(6): # range()Bi#4/20/055|8D—DFTFE TDEHZENEIZIERT
print (i)
total +=i

print (total)

U phpwWnN-—-0O

EYVa—-ILEBEE

TZAE D FHAHBEE (print(). range(). open()/2E)EDZFWNT, B EZHFERT IRICE. HERBZEY1—-IL%E
importd 2WEHNH D £,



math® 1 — )L Dsqri)BEEZFESHZEICIETRD KL SICLET,

In [3]:

import math

In [4]:

math.sqrt(30)

Out[4]:
5.477225575051661

BHLTTREBRL, EBBEENTVERT,

In [5]:
math.pi
Out[5]:
3.141592653589793

In [6]:

a = math.e

In [7]:
print (a)
2.718281828459045

notebook M Z ¥ D 55 A >

ZDipynb 7 7 ILZFHWTT <l 2DF < LD print(a) D)L(In [7] ) Z E1T(Shift]l+[enter) U THTL £ &
Wo IZ7—HTET, TaBATERSNTVEL ( EEDNEYWVWEY, 77 MILZRVWREIFT

(&, ipynbDHFDIFFINRRENLITRD T, BHOFHHAAH; Y 1—I)LDimport/Z ElFE v A EE
FLTPSRVWEWTERA,

fiSThEEE

jupyter notebookIC X FETEHERENYH D £,

TTICERBHDEH, BEBHDZIWEXY Y RORTOEXF. Y1 7L C[tablF—% 3 &, FEEHMNEKRS
NEd, 0EDUDIRBRWEEICIE. 2THTINET, I DnotebookDFIfE &, tot FTH A 7L Tltab]F—

EHT &, totalEF THTEINET, math. FTHYA U Ttab]F—% I &, mathTEY 2 —I)L TEZ ZEHD
BENRIRINE T,

ZHEITIE. (foo& hhogeTIER)ZDARBNOMNZHDZEDIFZ2ONELELWVWTIIN, 59 2 ETHAD
RLBOMNETY, WEWEYA TITEZONEEBNICKED FT, TIH., HEERELGNIEZFDED U HER
IhET, EREULT. KDFEAPTWVWI—RENTEZEBWET, B, BcHLH .

i I : jupyter notebookh* S MEE & print()

2



jupyter notebookMNSAIMNZERRIED XL, ZBDDAENHD X,

1. A7V 0 MNBUEPXFIR E)Z CILICEEZAATEDFE X [shift] + [enter] 52 & T, jupyter
notebook|lCFDARBRZ ZIEED LS IHRS B2 AHE. (B : In [5]Dmath.pi)
2.print() ZE>T. (VDHRICEZ ATV TV NORBERRS T DA%, B : In [7]Dprint(a))

ZDZDDEWIUTTI,
1. B3 [Sjupyter notebook D TUMMEZ RV TULK ) TH DD, BE(Ipythond 7Y 5 LA T—RIYICEE
2. %2:171' Tz MBICOWTOBRRESZ T NB I ENH B,
A7V MU ODWTDBERZEXT<NZZENH D1 EETOESHBHEITT,

In [10]:

print(moji)

1

TN VNI A—=T =Y a V) THENTWSODT, XFINBDOATI TV M TY, '1'EVWDX
FTY, print( ) DRR CTCRXFENERNDXFEDEXEE A,

COERTIE. BENICRBZEN D DEICIEprint()ZEHLT. 7OV S LD E U THRNICprintE Bz
WEEITEprint)Z2fES. EWolEWAZULET,



mE1--- IRAFY R ZPythonh' 5> TH S

I[BRDIRAFDEEIE. ¥ —IFILASCLANY R4 V& FE > TREMNICITSHDTY,
(IRAFTODFEVWADE IS5 WE, D RF a1 XY NDOREDOHIFKIZSHE)

C DXFEEMZRIRIEZ . python + Jupyter notebookZ > THITS I EMNTEEX T, I I TlE. IRAFOELRKLR
5 X 7. display, imexam, imstat, imarith Z{f> THA £,

( N

BiZ : IRAFDEA Y X ¥ %jupyter notebooklc THEMICEZ DK SIcHRD

o pythonm®5IRAFZEY 2 —)LE UTHUOET
o IRAFD % 27 % pythonDEE#E & L TES

e IRAFDY AT DINTA—F %BET S

¢« IRAFODY X IUNSRDEZEIST 5

\. J

JEE Z 2 TIE. IRAF Community Distribution D &=#ThR (IRAF 2.16.1+2018.11.01) O{ERAZRIRE UL,
NOAOTEE#HZ U CTWEIRAFDREZED/INN—I 3 v DEDTlE, ZVEFNERDIIENHBDFT, FIZIE. 7
71 ILADEEZETY, IRAF Community Distribution TIET 7 A )L N TEEEHZFLTLWET A, NOAO
IRAFOREDN— 3> TRET 74N TlE, EEELLSELET—IDIRRFERNE L TEBME NS LS I
BoTWEY,

pyraf® 7z 6 D #fi

pyrafid. pythonm™S5IRAFDY XV ZESHD L K AT,
pyrafz (fEFJIC)E S fe b (T I

o M—ALTF LI KNVlCirafe WS T« L7 M) ZER

e ZDT 4 LY NYKWT mkiraf2£1T L. login.cl ZERK

o BETIHU TEZDlogin.clziRE
EGEOY Y T =5 DFET A IDBKEVDT, 261TH H =D D'#set stdimage = imt800'%Z. #l X (£,
'set stdimage = imt4096'lc UL THLK ELWTUL & 5, BEDO#ZEDERE. 800%4096IC)

ZLUTHEFT, 50THL &L logincl TOREL pyraff| BRFICKRENE T, £z, ~/raf/uparm/IC &%
A% (imexam, imstat’x £)D /ST XA —F BMRESNE T,

#/E : ~/.iraf/login.cl 1'% BB HICIF. TESDRENMEHAINET,

BAOR—LT L7 NJICIRAFZO—AIA YA R—ILURBE, ~liraf EWST o LU KN UDMER S ZE
ED

~/iraf/login.clZfRELZDIC. ZNHARBMINBRWESIE. ~Liraf/login.clzBARTHTL I L,

#/E2 : stdimageDEZZE I 5. login.clziRET ZLUNDFEEH D £,

from pyraf import iraf ~ # iraf Z import L TH<
iraf.reset(stdimage="'imt4096")

WOBRUT A XDFITS7 71 ILZERS D THNIElogin.clicEEZAATE L DN T, iraf.reset(DHES A
S>THLE WBWBLAY A XDFITS7 7 A L2 RS JBEIC/NE D BNEWTEFI T,



In [1]:

from pyraf import iraf

ZnTirafD ¥ A Zpython TR E L THES 2 &N TEFX T,

YYINF—5

Yo FINT—5EULT, T1E%Suprime CamTEREB LT —¥ ZEWET, (SMOKATARINTWET—%
TY, ) ZDT77AINERUT 1LY MYD datal &KXV data2 DFDFITST 71 IL T, (H5HUH.
uncompress.shz{# > Tbz2ZfEL TEWVWTLEET W)

CDBEEBTIE. 2004-06-21DEAT—F D—HEFMAL XTI, 70T —IFBNNVRT. R—=AT7ZvhHB&K
VZREEOY—7y hDET—4TF, Suprime CamliZ10DCCDMN SN £, 7 71 IILBEEERFRL)D
RKEDODEENCCDDHFESERLTWETY, datallCldsE/ET7 L —A, data2lld2B I L —LDT—IhHB D %
9, BHlZIE. datal/SUPA00317705.fits & data2/SUPA00317702.fits IXE UIED DZFNEh. 58/ 7L —LE2F
TJL—LDT—9 T, BEOLBHNTIEEISETIL—LZAVWTHBEZLEXT, BEOHR2EIL—L%E
STEMNBDET,

FITSZ7 7L OBJECT 7« )L¥— WMEHRREE)
data1/SUPA003175[0-6]5.fits K—AL7Z v k B 10
data1/SUPA00317705.fits target1 B 10
data1/SUPA00317885.fits target2 B 30
data2/SUPA003175[0-6]2.fits K—AL7Z v k B 10
data2/SUPA00317702.fits targeti B 10
data2/SUPA00317882.fits target2 B 30

STANDARD_STAR W-J-B 10.0sec. Count(ChJ:.p5)= 69.1
SAle4 . Count(chip2)= 70.5

jupyterTOUnixAVY >V R
UnixdVY RZEFEW, ALYRNTA LI MNIEBLOZFORBEERT LI ENTEET,



In [2]:

pwd

Out[2]:
'/home/nakajima/adc2019python’

In [3]:
Is data1

SUPAO0317505.fits SUPAO0317535.fits SUPAO0317565.fits
SUPAO0317515.fits SUPAO0317545.fits SUPA0O0317705.fits
SUPAO0317525.fits SUPAO0317555.fits SUPAO0317885.fits

W< DD DUNxAY Y RiE. DK ST, jupyter notebook TEEFEZ £, FEXABRVWEDEH N FI, D5
B | ZBHEICDOFTERLTYDh XD,

In [4]:

I date

20194 8A23H £KEH 08F548428% JST

ZnTlE. IRAFO I > R, display, imexam, imstatz{£> T, FITS7 7 1 ILORRPT—F DB, HEED
BEZULTHEL &£ D6

DSOICFITST—#% Z &R L TH 3 iraf.display

MDY —ZFILh5ds9%ZIiE EIFTEEET,
PyRAFT(&. IRAFD % X ¥ DdisplayldirafEY 2 —I)L DdisplayBd#e U THBAIT B &N TEET,
iraf.displayB8# D318 E LU TT7 71 ILA(T 7 A ILIRR)&ds9D T L —LBESEIBEL X,

T, target1 D5&F 7 L — L%z ds9DFramel ICRRUL THEU &£ Do

In [5]:
iraf.display('datal/SUPA00317705.fits', 1)
z1=10012.29 z2=10105.81

ds9lc. ENVK DONE > TLWBEFARREINE Ui,
2EBDSIHIIB L THRREINE T, BWEEICIE. T 74 )L M TFramellcRRENE D,

(FAQ ~/iraf/login.cl T set stdimage = imt800 D & K /2 & FREF D H/OMTIEDB00x800DHEIH U hERR I N F &
Ao )

iraf.imexam

O—AIBEI CIIEOHK: Y. EORFHERLREARFANZY AU TI,
dSOICFITSE[RZ R RUVICRRET, ROANY RZETL. YURAA—VI%Z, EDBWEIZBICHTTm,
HDZWIERICHTTaPrzd17UTHELLD, DD EZILIFgqEIAITLTLEE W,



m: AVRAA—Y I ELTEBADESXEE T CILOEED AV Y MEDKEEFHEZRRLET, N\vIT TV RD
B, F5D2EREZTFANDEEICHENET,

a: 2R R)DRHEE—J7E. fwhmiRE)ZRRULET,

r: 2Dradial profilez X RUEX T, ELNYFo>TWNhIE—BThMD £,

In [6]:
iraf.imexam('datal/SUPAOO0317705.fits', 1)

# SECTION NPIX MEAN MEDIAN STDDEV ~ MIN  MAX
[1114:1118,2031:2035] 25 10058. 10057. 8.062 10044. 10072.
[797:801,2041:2045] 25 10059. 10056. 10.41 10047. 10092.
# COL LINE COORDINATES

# R MAG FLUX SKY PEAK E PABETAENCLOSED MOFFAT DIRECT
1238.751913.351238.751913.35

21.61 13.08 58384. 10059. 867.90.04 193.00 7.18 7.20 7.20
779.62 2207.49 779.62 2207.49

18.79 16.19 3330. 10059. 55.741.15 -494.73 6.57 7.23 6.56

imexamTld. r&EN e ANV REFES EESSICHDTZ T4 v I D0 RONENET, T70FEDDES
ICENnTWBhH UhEtE A,

iraf.imstat
FITSERDFKEEXFANE T XTI T,

In [7]:
iraf.imstat.unlearn() # /Yo X—27774/LMEIZ

iraf. 7 A7 &.unlearn() ZE179 % &, TDYRIDINTA—=F T 7 ILMEICELTSNE T,

iraf Cld. NG X—=FEHAIITARXF3TIC, loginclE@/UT o LI MUICHBuparmEWS T LU KNY
DRDT 7AIIC, INTX—=FIPREINFET, NEMICLBZTSRICIE. TX—FRREINTVNS L
ERZEHHDOTIN. TOTVTIVIICLBNBZITSHBEICIE. BERIVLBWINSIA—FEZNST &E
S2CULERSIZEHHBDZAFT,

unlearn() UTRE, NSAXA—=FEBICTOVSLARNTIEET 22 & (BRD "Z#HE LTI X—FERE,
Z2lR) ZzHMHLFET,

BE: TOLSIT irafunlearn(Y X7 48') THOKTT,

In [8]:

iraf.unlearn('imstat')

In [9]:
iraf.imstat('datal/SUPAO0317705.fits")
# IMAGE NPIX MEAN STDDEV MIN MAX

datal/SUPA0O0317705.fits 8528000 10059. 108.3 9911. 43932.

eparCINT X —YTE



iraf.epar('Y AV B'") T. NI X—FBREDEENED « Y RO THEX T, GUIT/NIX—FRENTEZX
ED

IRAFCH BB UHADAETI 1,

In [10]:

iraf.epar('imstat')
ZDESIE, GUITH/INTX—FHZRENTEDDTIN, T TRIRROAEZLTIHULET,

THEUTINGA—YRTE
CellTH R DEHIC/INTGA = HZRALTPDET, COAERLE, FEof/GA=IDNNZD/—KTVv I
HRBDT, HEIWCHES>T TCODUMBTEARINGA—=FESTcoF?) EBRFEEZICBIFICRDET,
In [11]:
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.lower = 0
iraf.imstat.upper = 20000
In [12]:
iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits")
# MIDPT MEAN STDDEV
10058. 10058. 41.62
ERBEDINTA—=FICA> TWEHZRHERT BICIE. INTA—=FZHZprintL TPNIELWTT,

In [13]:
print (iraf.imstat.fields)

midpt, mean, stddev
B DI E L TNIAX—FZIBEITDHELHD XY,

In [14]:

iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits', fields="midpt, mean, stddev',
lower=0, upper=20000)

# MIDPT MEAN STDDEV
10058. 10058. 41.62

ERDEZZBAN
ETRimstat) DERMNEEAICRRSNE Uce TNETNOEEERICRET ZICRIROESICLET,



In [15]:

out = iraf.imstat('datal/SUPAQ0317705.fits', format="no', Stdout=1)
# format="no' TN\wZ'73fZ R, Stdout=1 TRUEZ&ERT

print('out®s & ', out) # outdF &, RVEIZU
v =out[O].split() # ZEHEXLIIDIDDZFZ#IINMETS
print('"VDHR & ', v) # CCTIEZEL TprintL THS

median = float(v[0]) # XF%|zfloat/lZZ#l TH<
mean = float(v[1])
stddev = float(v[2])

print (median)

print (mean)

print (stddev)

print (median + 3 * stddev) # float/ZZ#L TEPEWNEZ TED UL EIZES

out® & ['10058.19 10058.04 41.61855']
vOH & ['10058.19,'10058.04", '41.61855']
10058.19

10058.04

41.61855

10183.04565

ZZTORA > MiE, irafimstatD 3| B/ X —45 D format &  Stdout DEWVWA T,

format='no'& 9% Z & T, '# MIDPT MEAN STDDEV' DAY 7 RRULBRLL D £,

Stdout=1 &332 ET, BREZEHNTIEES, VAN ZRERDEE UV TGRIDT, BRICRET S EH
TEET,

RDMED) AN, BROBTHNERE U TRESINE T,

TR BROBHIFIITREIFRDT, out DY A MTIFERNOEDUNHD XH A

ZFZICEHARY T, BROBENXFINE UL THEATVNEY, split(TEAXFTHRL T, T8 vIcUR K~
EUTRELED, (EOERD VvOFE, #58), v[0], v[1], v[2]ix Z DERFETIEXFEIRDT, HEHET
HEIREVWEWESRICIE. floatBaz > TXFIZ Za/ IS ERT Z2RENH D £,

iraf.imarith

BV IEDEREZITSEETT,

In [16]:

iraf.imarith('data1/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'hoge.fits")

1 HE DS TIEE UFITSO K pixel DEMN 5100% 5| W\ T, hoge.fitsE WS ZRID 7 71 ILE UL TRELF
ER

CCTHEEBEITBZIENVEDHDET,

iraf.imarith D4FB D5 HICIXBEERERZESHIFTS 7 7ML EZIEBETZ2DTIN. ZDT771ILHBELT
MOBGFED 7 7AIAZIBELTLES E. RWIT— Xy E—IDREIC,

ERROR (820, "Operation would overwrite existing image (hoge.fits) ")

DEICBESNTULERV, ZONIEBEETEINETA, HOBFEDO 7 7AILICEEZTERVDTY,

refEU. 1 BEEDSIBORTS7 7 (VBB Z LEEEHI 258 EHIN T,



In [17]:
iraf.imarith('hoge.fits', '+', 100, 'hoge.fits")

CHDEEZDRZEWNE. CI5-6FE<5W\WTIO0I0EZE D> TWVWET, NOAODIRAFT—EZ 1 > T. IRAF
Community Distribution TEX7=Z 0D £ Ulo Ebholc&EWSNTTICR>%) BEFHEODPCICHWIRAF
BA> TWEBGERICIIEENBESDEZTEZDLINEUNETADOTEEL TSI L,

helpFF a2 XYk

D/ =Ty IR ThelpZEHRO I EHTEET,
helpORIRMMEICR T EB2HE. EORBIBA(In: DTFHLD)VEI VY I TBER7O—-ILIN—DETAL VR
DRRNIBEDET, FDOTRETT T 7Y ChromeDBEICIET 7 AL N TR/ O—)LIN—KRREINFT, )

In [18]:
#iraf.help('imstat') # GitlabTIZFRRPRSEOTLEID TIAX NI TN TEEET

mE1

data1/SUPA0031 7885.fits£itarget2@$7_‘“— 5T,
HFULW/ =Ty o770 )L%EERL.

1. imexamTN\w 7020 RDEEESDE, EOFHE. 2N5%,
2. imstat ¢/ 7 > MEDmedian, mean, standard deviation% 3K & %,
3. imarithz > T, £pixelHh SmedianfE%35|< .

381. IRAF7 R 7 DEWA ~ [HEDYD A

IRAFD AN Y RS54 > TDRSY XY, display, imexam, imstat, imarithDFEWAZLEISVWLTHREXT,

1. 9—XFI)INZzAEFET,

2. ds9%Z 2B L £ 9, (display&imexamD7=HICHETT)
% ds9 & (%I R7OYTK)

3. loginclD$h 37« L U N TIRAFZHEEIL £,
*% cl *

4, display ¥ X2 T ds9MDframel|CFITSZ R R U KX I,
*cl> display example.fits 1 *

5. imexam¥ X7 T\ 7S KDEY., EDORFHEZRANET,
(dSOICFITSARRINTWS Z &)
cl> imexam example.fits 1
ds9ETH—YV AN E>TVWET,

o ENBWBFICA—VILZEHTT, mDF—2HI &, h—VILIBZFLET S (T 74/ KTR)
5x5 pixels D FEFZFEIZ DmediantPstandard deviation’2 ED HEHEZRZ Z ENTEE T,
e 2ILH—VYIZEHTT, aDF—%HT &, TOEDFHEE—7ELWMZ A2 ENTEFXT,
e BICH—YVIZEHTT, rOF—%ZHI &, EDradial profilezFzRRLU X7,
6. imstat CFITSDpixe{EDFEFEZANE T,
cl> imstat example.fits fields='midpt, mean, stddev'
ZDHTIE. example.fitsDpixeMED X I7 >, F¥, IZEREEKRKDET,
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7. imarith CRITSDBEBEZITVWE T,
*cl> imarith example.fits - 1000 example2.fits *
Z DB TIE, exmple.fitsD2pixefEH 51000% 5| VT, example2.fits EWS 7 7 A ILICEEHUE T,

IRAFD AN Y RZA4 v Tld. ETRIZKSIT, display, imexam/RED T AV ZDH &, BHRHEZEARN S,
BRI EETA LT, RITULED,

Pythonm 5 E S HFHICIE. IRAFDY X7 [FEEKE L TEDLNE T,
iraf.display(‘example.fits', 1) DX 3 (C. ()DHRICF|IE=ZTY 1A T ULET,
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$EE2 --- IRAF 1R LIE

IRAFDY RV %{E>T, 1RMBET—IDSN\ATFRA%E5|E, TNET77v hTEZ) ZTVWEL &S,
Z ZTlE. IRAFOEARSY X 7. imstat, imarith, imcombineZ £\ £ 9,

BiZ : IRAFD Y X7 {#> T, jupyter notebooklc TFITSEHRDEE#1TZA DL SICR 5,

« imstat, imarith, imcombineZ BB 20EXEEF DDA T LEERT S

R=L7ZYybhTH—=TyRDI7L—L%T77y NLIBET 3 (FHER)

#FE1 Tk o 12 ./datal/SUPA00317705.fits' (Ftargetl ZBRIL e T —F T, Iz, N4 7 A EZ5| W
Hel, 77YRTEZZET, CCOORELT EAFZROEBERDOLATZFHIELEXT, RELAT—KRER
ETH>TWB(EEZTWR)HDZBRALTT7 Ty NaERULET, T—FREBOF5|EICiE. ¥—0 %3]
KZEBEMTWBEBENHBDFITH. (BED)CCDTIFF—VZET—ID 53K ZEFLEE A
Suprime Cam THRAMKTY, (EEBEELICHIEENELRDEBEXI DT, FEEDOT—YIEDKICIE, KERREE
BREICHERBLTLIZS W, BH, #EBRADARNAT LA TIE. §—7%53|\WTT7 Ty hTEID, RAA/INA
P A%5|< EVWSMEBAREICIEDET, )

75 N DIERR

R=LT7ZY hDET—IDNSNATFREZFIWcDBICRIBILA YT VETEIZ L) 2 LTT7 Ty MR
LERI. BERFIEBDTZY hOFENS, LDLES5UISINDIWVWT Ty hEfERLE T,

TTERIBRE AT TEHEEEZULET,

FI. R=LT7ZY MKEIEFHES TSy MEBUE T, imstat&éimarithzER L £,

Ric, R=L7Zy NTROFEIHNS, EDLHEESEULLSINODELWT Sy MERRLL £, imcombineZ{ER U %
ED

R—L7Fv MEREITZEES

' /data1/SUPA00317505.fits' d K—L 7 v RDOB/\Y RDET—4TF, CCDDT L —AlclE., ERIU K
ICINA T, XABIC—FR/N\A 7 XEIINMEESNTWEYS, COBBROLIETIE. FD/\1 7 ZEHYAMRIC
H—1RELTUEEZLUET, ((FER1 ICYAREDIKELGEZERBICANILEFEZBNANULET, )

CITRNA TP REZA—IN—RF v VRENSHEL X I, Suprime CamD5&E T L — A TIE204951H B 1c
D HSHBIDA—/\—ZF v+ VB TT,

£ 9 dpyraf.irafzimport L £ 9,

In [1]:

from pyraf import iraf

IRAFDimstatz HWWE 9,
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In [2]:

iraf.unlearn('imstat')
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddeVv'
iraf.imstat.nclip = 3

FI. A—N—RF P VEBOXITVEROET, (RETIH. mean, stddev(lE5DE)REDEHSERE
ICBTHEEEXT, )
FITSZ 71 LZD#% 3T, [2049:2080, *] £ D133 Z & T XH'2049H152080. YIELT(* @71 RAH—
R). OEFEEBLFICOWTAETZIENTEERD,
In [3]:
iraf.imstat('./datal/SUPAO0317505.fits[2049:2080, *1")
# MIDPT MEAN STDDEV
9984. 9984. 5.046

INA 7 Z{E(F9984 T,
RIS, R=LT7ZY MDD BH> TWBERDAI T VEKRDHET,
In [4]:

iraf.imstat('./datal/SUPAO0317505.fits[1:2048, *]")

# MIDPT MEAN STDDEV
18933. 18928. 210.1

ZZTlE XYV EELTIBIBIAKREND X U TIHS/INA P RIEDIBAES|WcHDMN, R—ATS
WV RHEDXAI T IMETT,

xR
PythonlClENTW3 &, 2T
iraf.imstat('./datal/SUPAO0317505.fits[:2048, *]")

DESE, [[NDRADI1ZIRNLTULENNETT, BV LT, TS UTHIRAFF IS —PESEZHI R
WS ZIc, BS>RERZHULEXT,

RiTimarithDHE T, N\ 7 REZFIWVWTHS, |BILLTT7ZY M EERLEL & S,

In [5]:

iraf.imarith('./data1/SUPAO0O317505.fits', '-', 9984, 'bflatn5a.fits') # /177X EZ5/<
iraf.imarith('bflatn5a.fits', '/', 8949, 'bflatn5a.fits') # ##&1k 18933 - 9984 = 8949, HED_| EXF;

CDITIZYRTI—TYNDET—5%EIDET, COEEH, T £ET—IDNSNA T REZ5IEEXT,
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In [6]:
iraf.imstat('./datal/SUPA00317705.fits[2049:2080, *1")

# MIDPT MEAN STDDEV
9989. 9989. 4.841

In [7]:

iraf.imarith('./data1/SUPAO0317705.fits', '-', 9989, 'btarget1n5a.fits')
iraf.imarith('btarget1n5a.fits', '/', 'bflatn5a.fits', 'btarget1n5a.fits")

INTTEX LI, btargetinsafitsEdsOTRRL THNHTHEL & S,

R=L75y NTHZES
iraf.imcombine® £ & 9,
'./data1/SUPA003175[0-6]5.fits' [EB/\> KD K—LTZ v N TY,

In [8]:
import glob # pythonD#HABREZ 2—)be TAINRH—RE@E 7T 71 I IEE/LE,

In [9]:
flist = glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits")

In [10]:
print(flist)

['./datal/SUPA00317515.fits', './datal/SUPA00317535.fits', './datal/SUPA003175
55.fits', "./data1/SUPA00317525.fits', './datal/SUPAO0317505.fits", './datal/SUPAO
0317545.fits", "./datal/SUPAO0317565.fits']

for)ll—7%E>T. TOURAMDNS T 71 I)L%E—DDDimstatic ATULE T,

In [11]:

for img in flist:
iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.039
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.032
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.056
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.036
# MIDPT MEAN STDDEV
9984. 9984. 5.046
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.038
# MIDPT MEAN STDDEV

9983. 9983. 5.071

BIL—LICDE, 2ITOBRHNIRRINTWVWE T, '# MIDPT MEAN STDDEV' DAY F & ZNZENOAIES
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ROYETY,

ETiE. glob.globTHE LU AR ZWS FAZBKICKRA LR LA, UTDOL S ICEREfor/L—FICANTS
ALK TT,

In [12]:
iraf.imstat.fields = 'midpt" # ES5EXTFLp(ED7)

for img in glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits"):
out1 = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format="no", Stdout=1)
out?2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format="no', Stdout=1)
print (out1, out2)

['9983.021']1 ['18950.5"]
['9983.005'] ['19029.06']
['9982.938'] ['18935.77']
['9982.991'] ['18963.1"]
2']
4
6

['9983.81']['18932.82"
['9982.896'] ['18995.43"]
['9982.917']1['18969.67"']

outl, out2ld. ZNZEN. 1DUNBERZHILBVWIAMELTREOSNFH U .
TO&SIE. VANDRYIDERZHMHT 2 & TEZR/DIEHNTEXRY,

In [13]:
out1[0]
Out[13]:
'9982.917"

fEU. XFHTIDT, CDHEDFETES eI, float()BEM THIE(ZENNERE)ICEIL TPDH X
ED

In [14]:
float(out1[0])
Out[14]:
9982.917

imcombineDHET 5 L)

iraf.imcombine('im01.fits, im02.fits, im03.fits', ‘out.fits', combine="median’)

DESE. AVNRA VT BFTST 7AWV AZ AV RRYD TUENREXFIZ2—FEBHO5IHELTER. BHT
BFTS7 71L& Z_FHBD3|¥ELTERXET, FID & DD e, madianhaverageH i D LY Tcombine="
EULTEIHTEZET,

FNTI. BR—LT7ZYRDST7TYRNEERL. TNESEAITZYTAVINA VT BZ—EEDOIOT T LI
ULTHEL &£ D,
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In [16]:

iraf.imstat.fields = 'midpt’

num =0
comstr="" # imcombineD—& B D5|#EL&B3XF5
for img in glob.glob('./data1/SUPA0O03175[0-6]5.fits"):

out1 = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format="no’, Stdout=1) # F—/\—XF+ 78t}
out?2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format='no', Stdout=1) # ;Db /=>T 378

med1 = float(out1[0]) # X F7z#{E(-Z

med?2 = float(out2[0])

nflat = "tmp' + str(num) + "fits' # FAFADTZ v E1ERL
iraf.imarith(img, '-', med1, nflat) # /Y77 X{EZ0<
iraf.imarith(nflat, '/', med2 - med1, nflat) # /\q 7 XZZ/EL THiEE

num += 1
comstr +=nflat + '," # imcombine®3|#- T5Z 3/=0D X FF|

print (comstr) # Zt'F Tcomstr([:-1]&. KED—XFEHIRT B0EHET B/=0ICHZ TEKIR

iraf.imcombine(comstr[:-1], 'bflatn5.fits', combine="'median")
iraf.imdelete(comstr[:-1]) # #E 771/ ZH%, HiFlEHIFE,

tmpO.fits,tmp1.fits,tmp2.fits,tmp3.fits,tmp4.fits,tmp5.fits,tmp6.fits,

Aug 21 14:01: IMCOMBINE
combine = median, scale = none, zero = none, weight = none
blank = 0.

Images
tmpO.fits
tmp1.fits
tmp2.fits
tmp3.fits
tmp4.fits
tmpS5.fits
tmp6.fits

Output image = bflatn5.fits, ncombine = 7

comstr +=nflat +',) TEAEAT 71 I EZEREL TES e XFHICE. RED , HBRDBD T,
comstr[:-1] & LT, REO—XFZHIBRL It T T,

INTR—LTSY hETHIES 27Ty MY TEE Uz,
EF— R INTUBLTYDET,

In [17]:

iraf.imarith('./data1/SUPA00317705.fits', '-', 9989, 'btarget1n5.fits")
iraf.imarith('btarget1n5.fits', '/', 'bflatn5.fits', 'btarget1n5.fits")

e
python(Z (&, os.remove & W5 7 7 1 JLEIBRDBEEHNH D £,

import os
os.remove('hoge.fits")

DESIEVWET, EULTAILRA—RIMEZTE Ao
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os.remove('tmp*.fits')
DESIBIENTERVDTY, TIODT. E£TIE iraf.imdelete ZFIFAL £ U7,
EIFRWZ, 5. BRIRAFEDEA TN D THOAEESEXTICRLTHEEFRT,
N unixI¥Y R&EFES

I rm tmp*.fits
—FBRERLERBWVWED,
@) glob Z{E>,

for item in glob.glob('tmp*.fits'):
os.remove(item)

2

2-1.

A& —4 v harget2ZZ8UAI U 7z, './data1l/SUPA00317885.fits' ICDWT, /NA P R5|E+T7 v MEID DAIE%
LEUL&DS. INIFSETIL—LTI, 74T —bEUBNNY RGOT. 75 v MEIDICIE. 'bflatn5.fits' HME
AFJ, (sampleT s L7 MNVICABRLTHDET, )

CDRERD T L —LDEHI% 'btarget2n5.fits'& ULE T, (BDEZ THIAL )

2-2,
target1 Z8LAI L 722& 7 L — AD AT — % ' ./data2/SUPA00317702.fits' ICDWT, /N1 7 R5|Z+7Z v MEID
DWBZEULEL &£ D0 FHLIFEDSFETL—LEFEBV, INIF2FTL—LBDT, 2ETL—LDIHDTZ
v NEERR T 2RENH D £,

(1) './data2/SUPA00317502.fits' ZMRIZILLIcEDZT Ty hE UTHERT %, (1IKT TV M)

(2) './data2/SUPA003175[0-6]2.fits' MSFHD T v M Z/EFRT %,

@) LDEESHDTZTY NEFEST, NA TR EHDT Y FEIDETS,

FR 2B L —LRBA—N—XF v VEENGE L IFELRD,

H81. A 7 REDQYFAEKFELERICANS

SEERT 577 Y TR0 X B/ —EY RDEWVWLLIGH D FEAD. YARDKGELZERICANTCAEEZR
NUTHZEET, R—LT7SVYMNDT—FEIRLEFEST—RZFICLET, irafDblkavgZ#E-> T, A—/\
—ZAF v VEBOElineDEMEIIE KD E T, (RHIEXITUNLVD, )

In [19]:
iraf.blkavg('./datal/SUPAO0317505.fits[2049:2080, *]', 'bias1.fits', 32, 1)

bias1.fitsl& 1 XHY1,4100)D1RITTT—49 TF, TNEXAMIC2080FDIEL £,

In [20]:
iraf.blkrep('bias1.fits', 'bias2.fits', 2080)

CDINATFRA%EET—IDS5|WTPDHET,
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In [21]:
iraf.imarith('./data1/SUPA00317505.fits', '-', 'bias2.fits', 'bflatn5by.fits")

In [22]:
iraf.imstat('bflatn5by.fits[1:2048, *]', fields="midpt")
# MIDPT
8957.
In [26]:
iraf.imarith('bflatn5by.fits', '/', 8957, 'bflatn5by.fits")

INA P ADYABEIRGEDZEREICANE 7Sy N TEF U,
RICT—T v hDTL—L%ETZSY NTEIDZET,
CCTENA 7 AEOYARIKEZERICWLWNE T,

In [24]:

iraf.blkavg('./datal/SUPAO0317705.fits[2049:2080, *]', 'bias1t.fits', 32, 1)
iraf.blkrep('bias1t.fits', 'bias2t.fits', 2080)
iraf.imarith('./data1/SUPA00317705.fits', '-', 'bias2t.fits', 'btarget1n5by.fits")
iraf.imarith('btarget1n5by.fits', '/', 'bflatn5by.fits', 'btarget1n5by.fits")
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mas -—- EDAE

RAROBAZEZAELEXRY, I TIE. IRAFDAPPHOTZRAWT, Z/N\—F v Al ZITWET,

( N

BiE: IRAFDAPPHOTZ{ELY, jupyter notebookic TF7/IN\—F ¥ RIXEMNTESZ LS IcR B,

« iraf.daofind &iraf.photZ FEWNT, EDRHE EAINEITS
o iraf.txdumpZzFAWT, AXERDO Y X N Z/ERT S
o AIXEROBRIEZITS

REfEDODNIZVY

BE2TIER U febtargetinS.fitsE MU S VLT, A—N—ZAF v VEEBRERELRTIZHRVWTEEZET,
NY I >FCiE, irafimcopyZEWE T, (EHICBHZWHBOINESNET, CHIXAISHD/INATFADD>T
WBHDEBDONDDT, ZOFRRHIIBFT)BEREEXT, )

In [1]:

from pyraf import iraf

iraf.imstat® & E([CHTEBBEEIEET S [x1:x2, * 12 2 2 THE-> T IBE UEEROISBA TR
ZEHUT, AOFITS7 7AILICREFELE T,

In [2]:

iraf.imcopy('btarget1n5.fits[25:2048, *]', 'btarget1n5trim.fits")

btarget1n5.fits[25:2048,*] -> btarget1n5trim.fits

INTGX—FRE
iraf. apphotBEED Y X T DI DINT A — 5 ZBYNCRET DRENHB D ET,
#fm

o« 2OY A X(fwhm)ZKeHTH <
« BROLNLEESDEZHEHTHLS

ds9%115 FIFTHE. iraf.display &iraf.imexam TEDfwhmEZ AR THEE T,

ZDHEDIEETIL. 'btargetin5strim.fits' |l U TR DR UVALEBE L 225 DT,

In [3]:

targetfits = 'btarget1n5trim.fits'

ETT7ANBEEBITRKALTEEXRT,

iraf.displayZ 32179 2 RIIC ds9ZF¥ — I FILHhSEEIL TE W TS L,
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In [4]:
iraf.display(targetfits)
z1=28.35372 z2=115.3357

In [6]:
iraf.imexam(targetfits)

# COL LINE COORDINATES

# R MAG FLUX SKY PEAK E PABETAENCLOSED MOFFAT DIRECT
752.11 3381.95752.11 3381.95

21.59 10.96412761. 70.92 5820.0.05 510.0 7.13 7.42 7.20
687.45 3180.93 687.45 3180.93

22.07 9.341.845E6 77.92 25709.0.05 1613.2 7.18 7.52 7.35
1609.91 2403.08 1609.91 2403.08

21.35 12.75 79099. 69. 1129.0.05 27496 7.01 7.57 7.12

261.96 2855.91 261.96 2855.91

22.58 8.99 2.541E6 79.4 34354.0.06 183.80 7.32 7.68 7.53
782.94 2801.10782.94 2801.10

21.65 13.65 34587. 69.07 492.70.09 576.46 7.06 7.44 7.22

HICEFUIcA—YVIZERICHTT, azZ@ LTS W, AEMNIELS q THT T,

ENCLOSED, MOFFAT, DIRECT h'fwhm(pixels) ©9, BID ANZNZNEARD XY, 2T, -<h&
fwhm=7.0 pixel E U THZT £,

RiICEEDmedianE /1 XOFHHE=E L X T,

In [7]:
iraf.imstat.unlearn()

iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.nclip = 3

iraf.imstat.nclip=3& U T, 3-sigmaclipZ3ol1 7L —>3>U&Xd,

In [8]:
iraf.imstat(targetfits)

# MIDPT MEAN STDDEV
68.84 69.1 7.368

AVTFUE69T/ A RIF7.4E LET,
INGA—Y DERE

apphot® ¥ 2 —JL%&ZimportL £,

In [9]:

from iraf import digiphot
from iraf import apphot

20



i
login.cl DEHERAIC L > T,

from iraf import digiphot
PERBEIME LNFE A,

RiT, AEICREBINGA—FTEZRELFTT,

ISTA—=FREDSE(C U XERIL. "A Reference Guide to the IRAF/DAOPHOT Package" T9,
http://iraf.noao.edu/docs/photom.html (http://iraf.noao.edu/docs/photom.html)
MNeFIYO—RTEET,

In [10]:

# _FTHELEEELNIVEILESDE, fwhm
med = 69.

std=7.4

fwhm = 7.0

iraf.apphot.unlearn() # FZx/LMEICRL THS

iraf.apphot.datapars.datamax = 50000 # HFo/=E22#2/%0)
iraf.apphot.datapars.readnoise = 10 # #& /4 #51C45H /48
iraf.apphot.datapars.epadu = 2.5 # #£4£5/1C45 5 /218 gain
iraf.apphot.datapars.itime = 10 # f£565/E

iraf.apphot.findpars.threshold = 7 # 7=2"VLI FDbDZEiEHE L
iraf.apphot.findpars.sharphi = 0.8 # Z5/F</( & DE[E</=d

# fWhmTRES/NZX—F
iraf.apphot.datapars.fwhmpsf = fwhm
iraf.apphot.centerpars.cbox = max(5.0, fwhm)
iraf.apphot.fitskypars.annulus = 3 * fwhm
iraf.apphot.photpars.apertures = 2 * fwhm

iraf.apphot.fitskypars.dannulus = 10.

# BEREDLNNEIFEDETRES/NFA—F
iraf.apphot.datapars.sigma = std
iraf.apphot.datapars.datamin = med - 5 * std

iraf.apphot.photpars.zmag = 27 # kD1 0=
# IRAFEXTZEH) (HEFEIRE)ICTT DI VEDDERE
iraf.apphot.daofind.interac = 'no’
iraf.apphot.daofind.verify = 'no’
iraf.apphot.phot.interactive = 'no’

iraf.apphot.phot.verify = 'no’
iraf.apphot.phot.verbose = 'no’

F 913, iraf.daofind CEZBRHEIETF I,

In [11]:

iraf.daofind(targetfits, output="'out1.coo")

ENNEEL UL TRESINAFRTSEICZAOY UTHFEL £ 5,
X712, ds9lltargetfitshidisplayE NIc X ETH B I & ZFIIRE LTWET,
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In [12]:

iraf.tvmark('1', 'out1.coo', mark="circle', radii='15, 16, 17", color=207)

radii='15,16,17' & U TWBDIFEHAHNNS TY, ¥REDULIT DEZTIRGIK ERZIZARSICKEDEL
Tz,

In [13]:
#iraf.help('tvmark')

EUrRBRVWEDERESINE L >TEIH., ZZTERICET, daofind®D H 1D 'out.coo' % iraf.phot|c Fid A
FETHHRLEXT,

In [14]:

iraf.phot(targetfits, coords="'out1.coo', output="out1.mag")

BRAD5IEIE. AN T DHROFITST 71 ILEZTY, coords=THAEEZEET 71 )LDLH]. output=T
BRZEEHI 77 MIILBEEELET,

BROT7 71L&, iraf.photBEBEOFER TCEZHINTWVWET, —DDEICDODEEBITOELE N HD. ZDEF
T UIFEWC L WTT,

In [15]:
#cat 'outl.mag' # gitlabTIZR</GEBD TIAXRT O THEET

BE. HERQRODIE. xcenter, ycenter, mag, merr TY, irafixdumpZz{E-> T, ZN5EIFZKREELET,

In [16]:
iraf.txdump('out1.mag’', fields="xc,yc,mag,merr")

1384.487 706.380 16.778 0.003
1394.061 921.854 17.593 0.005
724.860 986.570 15.692 0.001
412.063 1136.186 16.854 0.003
1256.533 1254.923 19.872 0.032
1614.107 1296.000 24.509 2.293
1.975 1563.123 INDEF INDEF
325.259 1710.853 20.233 0.047
295.760 1891.867 INDEF INDEF
1214.740 1913.393 17.615 0.005
164.208 2090.797 20.722 0.073
1519.869 2131.413 19.975 0.035
755.494 2207.461 20.578 0.061
1609.915 2403.143 17.285 0.004
888.608 2443.525 21.548 0.153
400.753 2577.342 INDEF INDEF
2008.147 2638.538 16.281 0.002
782.873 2801.123 18.178 0.008
1781.279 2834.660 18.671 0.012

2,1 NON 27°0CC DO 12 C1 A NNNN

INDEFRATDEHDET, chid. fcExcFz/\y REIZILAEEEBICEENTWe, BEDIK TH 5.
HBDWE, BFoRERETYT, ANBEEBIZID02FUTOHDREIFICHK S Z & T, INDEFOH D H HIBR

22



TEXd, BREDHDEZZTHIBRTEZEZ T,

iraf. txtdumplc T, expr="merr<=02'D & ST, 518 E LU Texpr='&HER'ZMZ 22T YA MDKRDIAHD
TEED,

In [17]:
iraf.txdump('out1.mag’, fields="xc,yc,mag,merr', expr="merr<=0.2")

1384.487 706.380 16.778 0.003
1394.061 921.854 17.593 0.005
724.860 986.570 15.692 0.001

412.063 1136.186 16.854 0.003
1256.533 1254.923 19.872 0.032
325.259 1710.853 20.233 0.047
1214.740 1913.393 17.615 0.005
164.208 2090.797 20.722 0.073
1519.869 2131.413 19.975 0.035
755.494 2207.461 20.578 0.061

1609.915 2403.143 17.285 0.004
888.608 2443.525 21.548 0.153
2008.147 2638.538 16.281 0.002
782.873 2801.123 18.178 0.008
1781.279 2834.660 18.671 0.012
261.980 2855.986 13.514 0.000
1841.312 2952.747 20.019 0.040
687.466 3180.978 13.860 0.001

752.111 3381.985 15.486 0.001

1A=7 A1 70N ANNT7 OAT7 A1 AN0N N 1104

E5IC, FIELTStdout="TT7 7 M LB ZHEET D&, TDERD T 7AILICESHLTINET,

In [18]:

iraf.txdump('out1.mag’, fields="xc,yc,mag,merr', expr="merr<=0.2", Stdout="result1.txt")

INT, EDCCDLTDIE EEBEFRNE EXD I LT,

A EDEIE

CITKRESLLBDIE, EHERTT, EROCPORZEYICKELEHDTY, ES5VP> TARYDERICE
FIEERWTUL &£ 5%

EiF. CORFBICIIZEENE > TWET, Landolt(1992)D A Y OT DIZBEED S BELUTHAE> TWET,
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REE HINOUBHFRITI—) LEEREWEFR 3%1-25 HyOIB-v AEEHB(HFOY)

SA104-330 15.894 (0.029) 17.593 (0.005) 1.699 0.594 15
SA104-334 13.998 (0.006) 15.692 (0.001) 1.694 0.518 24
SA104-335 12.292 (0.010) 13.860 (0.001) 1.568 0.622 4
SA104-336 15.230 (0.010) 16.854 (0.003) 1.624 0.830 14

SA104-L2 16.700 (0.033) 18.178 (0.008) 1.478 0.650 4

3% - 271, OFEJREMEICIEIESDENHD £F, Landolth %7 OF THERLRKAI10EULTDOHDIF. <&
TlE. EEEMEVWE U TRBLEWCEIRULET, (FNTHRE. SA104-336/£SA104-3308 & U'SA104-
34 EHNRTOO7THELREENELD T, ZNIESA104-336DB-VOEHIMED2DELRTRKEVNDT, HT
—BOFEEZRICLWNERITRIEVWTRVLWOIrE UNEEA,. )

fERE LT, BIEEDTI31.672%F., FRERZEIF0.03FELD X U > T\ result.txtDFRMN51.672%
51E. HFRI T —ICIF0.03FDRECHRZEMATEIFIFEI VW EICBRD KT,

In [19]:
import math # FAIRDFEZET B/=6IC math £2a2—/LZimportd 3

with open('result1c.txt', 'w') as fout: # result 1 c.txtE#E&HLET 71N LTS
with open('result1.txt') as fin: # result.txtZF5<
forlinein fin: # 17720 DA A
v = line.rstrip().split() # rstrip() TiTI—FZHEIEEL. split() TEAXFTIT252]
mag = float(v[2]) - 1.672 # ZF#k(135 /4D T, #hzfloat/lCZ#L T1.672%5/<
merr = math.sgrt(float(v[3])**2 + 0.03**2)
print (v[0], v[11, mag, merr, file=fout) # ZZ4L

V¥
BTG D EFEFAD., 74— v NXEFEL,
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print ("{} {} {:.3f} {:.3f}".format(v[0], v[1], mag, merr), file=fout)
EIBEmagémenhFGmAH P I <RD ET,

ROFBETEDH T ZnumpyZzfES &, EOTFANT 74 )L(result txt)DFAH L. 5HE. EFHLo7FOs
TLDFEREICHHEICED FT,

HE3

JEE2-1TUIE% U fz'btarget2n5.fits' TR Z L THEL & S,
CDEEH, A—/N—RF v VEBLREDRELRIEAZHIBRL TITVWEL &£ 5,

'btarget2n5.fits' DHEEFF DA ICIFBHIEELEZ (FE > TWE A, 722U, EDtarget1 EEWEFBICEAIL 77 —
ZTIDT. FEMEAKBRAILLEREL. LERUKRIEMB1.672%FE> T RE W,
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EE4 --- NumpyDEZ

CDRDFEZS5TIE. IRAFZEDTICFITS 7 7 ILOAIBEZ T 25 EZI/"WEITH. ZDXEEfEE L TNumpyD
BEAZH>THEEFL L S,

Numpyld. BIEFEEZHRLKNIET ZDDY—R/N—F 4TIV 21—I/L T, i, ZRTEIZEERDIRS
BRICWEBRENRLZD, I—RORLOMEMICED £, pythonDIZEDELFITH S ') X NEITIZMLED
EWz8., RIFEE TIENumpyDndarray & W\ S ZRITTELII DT — ¥ BEFEWE T, Numpyldt— K/{—F 7
EYV2—IILTITH, BIEHETIIEENICEDNE T, ZDHEBNT Sastropy.io.fits& &K U'matplotibTH .
Z DndarrayZz AL TWE T,

BT, ndarray®ERICDWVWTERBB L. numpyDEARNTHEZ D BEEICDOWTERBEL X T,

( N

BfE : ndarraylc DWTHID, ZOEXREEZHICDITS

o UZXRBEndarrayDi2 Wz BET 2

o 1RITH K V2RTTDndarrayB 7 — 4% DIYERFEE %

o ndarrayBlT—% ODEKRIZEZH BNV NVEE, X714 V7)
o NUMPYDERBEHICDWNWTHIS

)X B
£ dpythonDIFLEND Y X MNERTHEL & S

In [1]:

a=[1,2,3,4]

b=[10, 20, 30, 40]

+BEFIIIVRANEYARNZHAELUE T, BEFIIVIANDERDEULZERLUE T,

In [2]:

a+b

Out[2]:

[1,2,3,4,10, 20, 30, 40]

In [3]:

a*4

Out[3]:

[1,2,3,4,1,2,3,4,1,2,3,4,1, 2, 3,4]

N7 MUISBE LU EWSERICIE. TOLSIIC, for)l—7ZEUVLTEERZNOHU THSEEZ I 2HED
HOET,

26




In [4]:

n =len(a)

c=[0]*n

foriinrange(n):
cli] = a[i] + b[i]

print (c)

[11, 22,33, 44]

Numpy®ndarray
Numpy®Dndarray TldH > &> ED UL, XY NILVAEBNTEZET,

ndarray7 — % O{ERX ~ 17T

% 9 numpy%ZimportL £,

In [5]:
import numpy as np # —ARHIIC np LEBEEHS

numpy.array B % # > T, python®'J X k %Zndarray ICZ# U F T,

In [6]:

an =np.array([1, 2, 3, 4])

bn = np.array([10, 20, 30,40])

ndarray& J X hEIDRR EDEWETDED,

In [7]:

an # print(an) Tl2/&<, an&E1F5DE, ABEIFTrE<object DEIG F /=K 50155
Out[7]:

array([1, 2, 3, 4])

In [8]:

a # BIEAICYURNEELESS
Out[8]:

[1,2,3, 4]

BEZULTHDE, REBEBVLWDHDET,
ndarrayE S LD + BEIFANY NLFIOEE T,
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In [9]:

cn=an + bn
cn

Out[9]:
array([11, 22, 33, 44])

BUEICDOWTH, 2TOERICHREDEHLD 75

In [10]:

an*4

Out[10]:

array([ 4, 8,12, 16])

ndarray7 — % O{ERX ~ 2R TT
DRARNZHNRYITIHENR, [] TKLKDES, ZD>SZ T np.array(BE Tndarraylc UE 9,

In [11]:
myarr = np.array([[7, 3, 8],[13, 11, 16],[105, 121, 153]])

In [12]:

myarr

Out[12]:

array([[ 7, 3, 8],
[13, 11, 16],

[105, 121, 153]])

“RITDA VT YU RERELT, BERODHELTHET, PythonD+ VT v I AFONSHBEZ T EICEE
LTLESE W,

In [13]:

myarr[0, 1]

Out[13]:

3

In [14]:
myarr[1, 2]
Out[14]:
16
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In [15]:
myarr[2, 0]
Out[15]:
105

myarrz&RnRg % &,

array([[ 7, 3, 8],
[13, 11, 16],
[105,121,153]])

DESCHENFIN, COEAAZXEH, MARAZYEETRE)EHRTE, ZRTA VT VI ADIBEDHTE
FlE. X, Y)TIEEL, (v, X)DLDICHEDET, TDRIE. EDastropy.iofitsD & Z 2 THEHUMNET,

0] 1 2
» X
0 (071)
1 (1,2)
2 | (2)o)

WADEDIEL

IRAFT(E. FITST 7 1 ILDO—ERDIEFMEIZ Z D H I B3,
[1:2048,*1 D& SIcLT. Tl <x <2048, ylE2<T 1 DOEAZEODHEI I ENTEXR U,

ndarray DB EITIFRBRD £,
IRAFOD [ 1: 2048, * | ICHHY T BRI [, 0:2048] T,

Python® ') A R EDEFNICEWT, : ZFESEHAMED I EZ, RTA I VT EVWWET,

PythonD A1V JTld, [a:blidaix<bZEKUXYT, (I I Ta, bldBH, )
BEObIFEAICEEFNE T A

ZUT. IRAFDA Ty 7 ZEINSIEUED £IH. PythonTIKONSIFUEDFI, TITDT, 0:2048 &
B ET,

AZAI7ICD2WT, fIERTHEL &£ 5o
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In [16]:

myarr

Out[16]:

array([[ 7, 3, 8],
[13, 11, 16],

[105,121,153]])

1BEBOA YT v 7 RFLET, 2BEBDOA VT v 7 AFIULOHDZED HIZEICIE.

In [17]:
myarr[:, 1:] # 4>TFvIRDEFADREF TDIEEICIE, REEFEHTES, 1:3L8F1C1: TOK,
Out[17]:

array([[ 3, 8],
[11, 16],
[121, 153]])

0 1 2
—— — X
o| 7 i 3 8 |
1| 13§11 16
2| 105 {121 153
Y

PEBDA VTV IAHBIUEDHEDERD HIBEICIEESIC,

In [18]:
myarr[1:, 1:]
Out[18]:

array([[ 11, 16],
[121,153]1D)
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2| 105

ROFBEETCFITSO—ZHAEBWMD BT (M) I VI ITREEICATA IV I EFENET,

EVLVDERDEDL

FETE BRUAEEBDPDEDLELERE Ul ndarray TlEE VN EVDA YTV I RDERZEDRET EN
TEEY,

bnDHFEFUTDELD TIHN

In [19]:

bn

Out[19]:

array([10, 20, 30, 40])

nparraylE X A VT YV AZIBET S L. UTDLSICEVEVDTERZBMOET ZENTEET,

In [20]:
bn[np.array([0,2])]
Out[20]:
array([10, 30])

FUERIBERDEDIEL, BEHRZ
BERHERVLERLIEMDET LS L, UTOLSRESHNTEEY, FHICERMNTT,

In [21]:

dn2 = np.array([-1, 20, 100, -10, -5, 80, -20, 100])
dn2[dn2 > 0]

Out[21]:
array([ 20, 100, 80, 100])
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INZIGAY 2 &, B5FGZMIVCERLETHOERICEZSHRA S ENTEXT,

In [22]:

dn2 = np.array([-1, 20, 100, -10, -5, 80, -20, 100])
dn2[dn2 < 0] =-99
dn2

Out[22]:
array([-99, 20, 100, -99, -99, 80, -99, 100])

Ny REZ LY A7 BEBPANEDBRIMNCEZ KT,

numpy DB (1) ~ X + W< 2h

numpy CAHE SN TWSBERIIHZ<HD £,
cell DT, np.&¥ 1 FUTH THF—2HT EBEBBIRRINE T, H2Wdnp.mTY TFx—=2HIT EmMTH
FEBOEEINERRSINET,

In [23]:
np.max(cn), np.min(cn), np.mean(cn)

Out[23]:
(44,11, 27.5)

numpy.where()

np.where() B3, ((NOXEER/ICIBERDA VT VIR ERULE T,

In [24]:

dn3 = np.array([1, 1, 100, 1, 1, 100, 1, 100])
xx = np.where(dn3 > 2)
print(xx)

(array([2, 5, 7]),)
ToflTlE, 2UEDER & BZERIC-99%ZRAULET,

In [25]:
dn3[xx] =-99

In [26]:

dn3

Out[26]:

array([ 1, 1,-99, 1, 1,-99, 1,-99])

Zhid. LR "HAAMERLTEROBS S, LALTIR,
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np.where%{E> &, ZORUERBIIERDA VT VI REZHICREIT DI ENTEEXT, YOV S LFT
AT I REEHICRET 2 EEARIEEHDET, ROBET. 3NV THES &EECESG
LET,

numpy.zeros( )

TDLSIC. numpy.zeros() ZE > T. 2ERNO0D5 x5 D _RITEINEERT B ENTEEXT,

In [27]:
data = np.zeros((5, 5))

In [29]:
data[0,1]1=2 # [0, 1]DEZHIZ2Z(EAT B,

numpylcBR 59 pythonTldindexIZOh 5B ENDF9, CEEZEERU T,
KRAUVERZENDTREFRLU &£ S,

ETHIZESIC. ndarray Tl (y, )D& S IC xEyDindexZ I U TERMEIMI N E T,

numpy DB (2) ~ ERERSHLE DEElE

IRAFDimcombineZ 13 (C. astropy.io.fits + numpy CEREEZ(DFH. EHEKROEZE T ZILTD
averagemedian’ 3K & Tcombinez 9 %)7c $ D #EfF & L T. numpy.stack(), numpy.average(), numpy.median()
BEZBNMULET,

1RTT
FTIIRTERINTRTHEL £S5,

3DD1RTTESI. a, b, ch’H B & &,
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In [31]:

al =np.array([1, 2, 3])
b1 =np.array([2, 3, 4])
c1 =np.array([2, 2, 5])

numpy.stack(BHZFES LTINS ZXEDT—DORITDEWVWERINICT BRIV I TB)ZENTEXT,

In [32]:
s1 = np.stack((al, b1, c1))

In [33]:
s
Out[33]:

array([[1, 2, 3],
[2, 3, 4],
[2,2,5]])

FDS5ZAT, EHNEERTTELTHLUWRITOHICH > TmedianZz & D £,
LOKRTRBIZ L. KA MICmedianz & D T,

BAHERICIE. np.median([R % v 7 2 IEeFl], axis=0) & U TmedianDELHI Z5 X I,
In [34]:

meddata = np.median(s1, axis=0)

In [35]:
meddata
Out[35]:
array([2., 2., 4.])

average*sumb FEE T,

In [36]:

np.average(s1, axis=0)

Out[36]:

array([1.66666667, 2.33333333, 4. 1))

In [37]:
np.sum(s1, axis=0)
Out[371]:

array([ 5, 7,12])

axis=0Z EMEIT D ELETHDERICODVWTHELE T,
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In [38]:

np.average(s1)
Out[38]:
2.6666666666666665

2RTT

2RITDZBEHER T,

In [39]:

a2 =np.array([[1, 2, 11,[20, 21, 13]])
b2 =np.array([[2, 2, 2],[22, 23, 15]])

In [40]:

print (a2)

print ()

print (b2)

print ()

print (np.average(np.stack((a2, b2)), axis=0))

[[121]
[20 21 13]]

[[2 2 2]
[22 23 15]]

[[1.5 2. 1.5]
[21. 22. 14.7]

(RICHEN T ) astropy.io.fits TERAIAALERDIZE HREERIC R Y v 7 %Z L Tmediant®averagez & D £,

np.append()

BUINS AT Y I3 BEINZES > TOWNIEFED LS ICnp.stack()ZES DN EETIH, BEDT —5 NE
DFEFICIE. VRARDBERRICT 7AINEHRHAIATAI Y ZICBIILTW ZETEDHELC IOV T Z
VIMNTEET,

RRCT7AINEFRHIAALTRY v IIBINY 255 ICIE. np.append()ZERL 9,

In [41]:

#al =np.array([1, 2, 3])
#bl =np.array([2, 3, 4])
#cl =np.array([2, 2, 5])

s2 = al[np.newaxis, :] # s2 [ array([[1, 2, 3]]) [Z/:d. np.newaxis|Z KX ITZIE0THFELL),

s2 = np.append(s2, b1[np.newaxis, :], axis=0) # sZ(£ array([[1, 2, 3], [2, 3, 4]])
s2 = np.append(s2, c1[np.newaxis, :], axis=0)
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In [42]:
s2
Out[42]:

array([[1, 2, 3],
[2’ 31 4]’
[2,2,5]])

LTKRDTes1ERL TI 1,

## B np.empty()

7O 5 AHT, forll—FTEITHBEICIE. I ZEDndarray% > THRE. ZZITBIML TOLLIESHELED
WWZ ENZWNWTYT, ZDIHFEITIE. np.empty()ZFEWNET,

In [43]:

s3 =np.empty((0, 2, 3)) #0x 2 x 3 DZED3Kitndarray

s3 = np.append(s3, a2[np.newakxis, :], axis=0)

s3 = np.append(s3, b2[np.newaxis, :], axis=0)

In [44]:

print (s3)

[[[1.2. 1.]
[20.21.13.]]

[[2. 2. 2.]

[22.23.15.]]]

In [45]:

s3.shape # .shapeltndarrayDEK (FXTDY A X)ERET B4/ YR
Out[45]:

(2,2,3)

2x3 DndarrayhN=DER>D T, 2x2x3Dndarraylc D F U7z,

In [46]:
print(np.average(s3, axis=0))

[[1.5 2. 1.5]
[21. 22. 14.7]

numpyDBIH (3) ~ TH X b F—4 DHHAH

Numpyh'7a < TH. PythonDIZEEEETT F AN 7 7ML DFZHEZ I TEFEIN, BET—TILTHZ &
N> TWnIE. numpyloadtxt()ZfE> TH o EFHEICFTHAH. ndarrayllRFET DI ENTEET,
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In [47]:

np.set_printoptions(precision=3, suppress=True) # suppress=True T2, CDITIF#ZE TIEA),

In [48]:

mlist = np.loadtxt('./sample/result1c.txt")

numpy.loadtxt)D A 7> 3 VI T, AN FITZHEE. RUDXFAHYIXTD P TRYID), EDF%HHH
AT, BEZEBEITSIEHTEET,

In [49]:
mlist
Out[49]:

array([[1384.487, 706.38, 15.106, 0.03],
[1394.061, 921.854, 15.921, 0.03 ],
[ 724.86, 986.57, 14.02, 0.03],
[412.063,1136.186, 15.182, 0.03 ],
[1256.533, 1254.923, 18.2 , 0.044],
[ 325.259,1710.853, 18.561, 0.056],
[1214.74,1913.393, 15.943, 0.03],
[ 164.208,2090.797, 19.05, 0.079],
[1519.869,2131.413, 18.303, 0.046],
[ 755.494, 2207.461, 18.906, 0.068],
[1609.915, 2403.143, 15.613, 0.03 ],
[ 888.608, 2443.525, 19.876, 0.156],
[2008.147, 2638.538, 14.609, 0.03 ],
[ 782.873,2801.123, 16.506, 0.031],
[1781.279, 2834.66, 16.999, 0.032],
[ 261.98,2855.986, 11.842, 0.03],
[1841.312,2952.747, 18.347, 0.05],
[ 687.466,3180.978, 12.188, 0.03 ],

[ 752.111,3381.985, 13.814, 0.03 ],
[1741.726,4037.847, 19.611, 0.128],
[1333.792, 4043.156, 11.89, 0.03],
[1791.647, 4044.367, 16.449, 0.031],
[ 650.189, 4085.125, 18.226, 0.0481])

ndarrayD 7 —%% 7 71 JLICEZ AL & =(E, np.savetxt()ZFEVWE T, FIHOMUICTT7 A=Yy NZIEET
5CEHBTEXT,

In [50]:

np.savetxt('result1calib.txt’, mlist, fmt="%.3f")

g4

(1) TOZRITEEHN DEEEZnumpyE FHWTIT> TLZE L,
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10 | 11 | 12 100 | 110|120

20 | 21 | 22 + 200 | 210 | 220

30 | 31 | 32 300|310 | 320

(2) TDO3DDRITEFID X 7 > % numpy.stack() & numpy.median()Z FAWL TR H T EE L,

10 | 11 | 12 100 | 110|120 20 | 22 | 24

20 [ 21 | 22 | (200 (210|220 | | 40 | 42 | 44

30 [ 31 | 32 | [300(310(320| | 60 | 62 | 64

F#%1. 7O0—R*Fv X707
HB2RITEIINH D EE, ZDEESNDHMOKREIERMUKREIDIRTEIIORLVE., 53I2EZT &,
H5—DODHITR>TRAUUEBEZLTINET,

In [51]:

datal = np.array([0, 1, 2])

data2 = np.array([[O, O, 0], [10, 10, 10], [20, 20, 20], [30, 30, 30]])
In [52]:

data2 + datal

Out[52]:
array([[ O, 1, 2],
[10,11,12],
[20, 21, 22],
[30, 31, 321D
a (4x3 b3 resulk (£x3)
olo]o 0[1]2 0|12
10|10 10 3 1011 [12
+ B =
20|20 (20 = 20 (21|22
30|30 (30 303132
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In [53]:

data3 = np.array([0, 100, 200])
data2 + data3

Out[53]:

array([[ O, 100, 200],
[10,110,210],
[ 20, 120, 220],
[ 30, 130, 230]])

RDastropy.io.fitsD & 2T, YAMICHKFLUT/NA 7 REZ5IKT—ATEWVWET,

ftix2. BLHNICDOWT

PythonDEEFIIC (&, YRR EFTILHH D £,
YR B[] CHENEEARELRA TV 1 M TT,
7N THENEBERAERA TV LT,
In [54]:

aa=[1,2,3, 4]

In [55]:
aa[2]=10

In [56]:

aa
Out[56]:
[1,2,10, 4]

In [57]:
bb = (10, 20, 30, 40)

In [58]:

bb

Out[58]:

(10, 20, 30, 40)
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In [59]:
bb[2] =100

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-59-91c4ae2a694a> in <module>
----> 1 bb[2] =100

TypeError: "tuple' object does not support item assignment

YTNDEREESHA LS ELISRENF LT,
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B E5 --- astropy.io.fitsDEXF

NOAONIRAFDRIFK & BB SF %S| =, COER TCIEIIRAFDTRNNATETWLWEXT,
IRAFICRTFE U WRXEBITHDEY 2 —)LAEZ TETWVWET,

astropy.io.fitsid, FITST—4% DFHAESHNAEEREY 12 —ILTY, TTA. pyfitsEFENTWHD T,
astropylcIRINEN K U fco

astropy.io.fitsDEE LV &,

http://docs.astropy.org/en/stable/io/fits/index.html (http://docs.astropy.org/en/stable/io/fits/index.html)
DEBICSEILBDTT, AINSGEHSNTVWEIDTONDPITNTT,

4 N\
BiZ : IRAFZEHFIC. PythonDEI 2 —)LDH T, FITSDHRAEE EEANBINITEITZZLSICR
%o

o astropy.io.fitsZ > FFITSD A E E DE A% IEfF
o NUMpPYZfE > fcFITST— % O DOEAR % BE
o FITSOANY Y OINTDEAR% B

\\ J

% Jastropy.ioh SfitsEimport U TH = £ 7,

In [1]:

from astropy.io import fits # import astropy.io.fits as fits TH Al

EZARDgetdata & getheader

FIIIBELT Y5 E UAE, fits.getdata() & fits.getheader()T9, FIicA VISV T 4 TRIT—RT
FEhhxd,

F9lEE Y ILfE%RgetdataTndarray & U TiAH U £,

In [2]:
data = fits.getdata('./datal/SUPAO0317505.fits') # R—AZZvrDET—%

In [3]:
data
Out[3]:

array([[15798, 15697, 14527, ..., 9985, 9981, 9976],
[18091, 33233, 30777, ..., 9991, 9987, 9978],
[15287,31092, 25091, ..., 9986, 9981, 9979],

[19053, 36375, 25385, ..., 10004, 10007, 99971,
[16965, 34236, 24216. ... 9998, 10001, 10000].
[18178, 32768, 22645, ... 10015, 10008, 10013]], dtype=uint16)

ndarray& U CERAHH T DT numpyDBEEAMEZ £ 9,
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In [4]:

import numpy as np

In [5]:

np.median(data), np.std(data), np.min(data), np.max(data)

Out[5]:

(18931.0,1212.2635026788732, 9681, 38631)

A—N—RAF v VDR HED T ZE > TVWBD T, EEREMNP. SN KEREICHE > TWVWET,
A—N=RF v Y OEWRZRVWTHEZE>THIL £S5,

ndarray’/2D T, [y, X]DIBEICEEHEZIREL £T5
[y_starty_end, x_start:x_end] D& S ICBEEZULTWULET, [EXEKT L. "BIHS, HDWE TBE
T &BDFET, EAMAZERIZE 28 TI,

In [6]:

subdata = data[:, :2045]
np.median(subdata), np.std(subdata), np.min(subdata), np.max(subdata)

Out[6]:
(18935.0,409.56087590112406, 9739, 38594)

ERIEE TRIEZETICEREL. 3-sigma? Vv v 7T 3 EFERENS SDUNSLBDET,

In [7]:

xx = np.where((subdata > 15000) & (subdata < 30000))

med = np.median(subdata[xx])

std = np.std(subdata[xx])

xx = np.where((subdata > med - 3 * std) & (subdata < med + 3 * std))
med = np.median(subdata[xx])

std = np.std(subdata[xx])
print ('{} {:.2f}".format(med, std)) # format()E5£i{#F>TA /-

18934.0 213.65
RICgetheaderz > TFITSAY ¥ % FHHHE L £ T,

In [8]:
header = fits.getheader('./datal/SUPAO0317505.fits")

Z 2T, header %% \\& print(header) Zcell CETT 2 &, FITSAY T DREHNRRSNET,

In [9]:
# header # Ch#&d3LgitlabTIZFRFRPRS/EBD TS TIFAXNT IR

=D BB T ERRIETET,
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In [10]:
header[:10]

Out[10]:

SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXISZ2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

In [11]:
header['OBJECT']
Out[11]:
'DOMEFLAT'

CDESEEAYTDF—T—RZHEELT, ZOEZWMOHIT I ENTEXT,

[v]
E(d. fits.getdata() ANV ST EHAHT I ENTEET,

In [12]:
tdata, thdr = fits.getdata('./datal/SUPAO0317505.fits', header = True)

In [13]:

thdr[:10]

Out[13]:

SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

T—YDIMITEEZHUL

CDR—=LT7Zy MHBZEFE-T, 72V M EERULEL LS. N\ 7 RENYABIC—KRE T ZEHRTITL
£9,
Z ZTlE. IRAFZEfEHL I numpyZE-> TITWE T,

43



In [14]:

omed = np.median(datal[:, 2049:]) # F—/N\N—XF¥+EHDAT >
imed = np.median(datal[:, :2048]) # W4/ =38057DACT >
data = (data-omed ) / (imed - omed) # 2% 35/2, #EiE(E

BYT Y ZEDEUICER. FEINBRKICEDET, T7A4INTREAEY MTAEDET,

In [15]:
data.dtype
Out[15]:
dtype('float64"')

BRICT7 7ML A INKRELRBRBZDT, 28y MEBELET,

In [16]:
data = data.astype(np.float32)

ANy S DOBITPIXISBEMNICEEINE I,

ANV DOBIECTOXFHN%EZEEL THET,

In [17]:
header['OBJECT'] = 'B_FLAT'

ANV F—T—RKODBLANKIZT —I N EBHEDEZDHEMNTI,
FNLADEZICZIDEENHDE. PV T— 3 VIic&k > TEWarningh TE T,
CZTIRHBRLTEZEXL &£ 5o

In [18]:
del header['BLANK']

CDT—=FENYTZFHUWFITS7 7 A ILICEZEH U T, fits.writeto()Z E WL E T,

In [19]:
fits.writeto('bflatn5pa.fits', data, header) # p for python

779 NBRATHB 7 7AIBDTEDEL SABAYTIRARETT L. EWSEICIE, fits.writeto()D 5| ED
headerz&ElEd 2 & . RIEBANEBRAY T ZBFICE> T NET,

In [20]:
fits.writeto('bflatn5pa_simple.fits', data)

TLDOFITS7 7 A )LIc LEEEH T 5B A (C(fits.update( )z EWVE T
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In [21]:

data = fits.getdata('bflatn5pa.fits')
data[:, 2049:] =-999999. # A —/\N—XF+ > ERDEEZEDAE/LMEICL THS
fits.update('bflatn5pa.fits', data, header)

fits.getdata( ) ¥ fits.getheader(). fits.writeto( )% & (&8 TEF (Z 11 5 [Fastropy.io.fitsD # T'convinience
functions' EFEENTWVWD) RO TITH, IEROEBWTC EXZLTWET, TOHEIC T 7AILOA—TF> &0
_2\% [J T kl\ i 3_0

ZOERHLIS, —MRICTOYVZLA—RDOFTRTS7 7 IILDGRAHAEEE T BIHEICIE. fitsopen() TV 7
1IL%ZFE. .headerXAY Y R & .dataXVw R ZFE>TAYIY—ET—FZHADET, 2T
fits.open()DBEB IFEE UL FT, BEHRDH DA TOMEF2ZSHL TSI,

BEROR—LT7Zy D575y b Z/ERK
IRAFZ 19" [CcombineU % 9  numpy.median(), numpy.append()Z £\ £ 95

In [22]:
import glob

stack = np.empty((0, 4100, 2080)) # ZEDF 5l Z1E5L
for img in glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits"):

imdata = fits.getdata(img)

omed = np.median(imdatal:, 2049:])

imed = np.median(imdatal:, :2048])
imdata = ( imdata - omed ) / (imed - omed)

stack = np.append(stack, imdata[np.newaxis, :], axis=0)

immed = np.median(stack, axis=0)
immed = immed.astype(np.float32)

fits.writeto('bflatn5p.fits', immed)

=Ty NDETF—YDINA T ARG EET7Z Y MEID
target1 D5FE 7 L —LD4ET—% %, IRAFZfE10F (Castropy.io.fits & numpy TUIE L THE T,

In [23]:

imdata = fits.getdata('./datal/SUPAO0317705.fits")

flat = fits.getdata('bflatn5p.fits")

flat[np.where(flat == 0.0)] =-9999 # O0TDZ|E % [a]
omed = np.median(imdata[:, 2049:])

imdata = ( imdata - omed ) / flat
fits.writeto('btarget1n5p.fits', imdata)

NUEVT
F—N—=2F v VEEHE/NA T REDI| SEN D> B L BTETT R,
FIDBSTPDEL &S,
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In [24]:

imdata = fits.getdata('btarget1n5p.fits")
fits.writeto('btarget1n5ptrim.fits', imdata[:, :2048])

N P ANT: T
E7ZIMENLEEODI0X 10DFITST7 7 ILZED., W DHhDEVBILICIEIFEDEEZSZTYD £,

In [25]:

imdata = np.zeros((10, 10), dtype='float32') # =7T0D10x10dDndarrayz1Esk
imdata[0, 1]1=100. # (x,y)=(1,0)IC100Zt A, xLy»REL TOBZEICEE
imdata[4, 6] = 50.

fits.writeto('my10x10.fits', imdata)

HRENSTFITST7 7 A JLZDSITRTHXRL & 50 ZU T xEYDBREBELULTWS I EZHEND TS,

EE5
5-1. EDmy10x10.fitsZERL L. DSO TR TIxEYNREL TWB I EZENH T I,

5-2. astropy.io.fits & numpyZ{# > T T DIEZ L TS L,

(1) './data2/SUPA003175[0-6]2.fits' M 52&E 7 L —LBD 7 v M ZERL,

(2) './data2/SUPA00317882.fits' ICDW T, /N P R5|E+7Z v NEID DILIE
(3) trimming LU TR)DIERN S A —/INXF v VEZ & D DZF <,

F81. NA 7 AEZYAAEERICANS (numpyiR)

numpyZ{E>S &, IRAFTPY 2 LD ET>EDEIFTET,
F9IET77y MEERLET,

In [26]:
imdata = fits.getdata('./datal/SUPAO0317505.fits")

bias = np.median(imdata[:, 2049:], axis=1) # Xé#/Z;/4> Tmedianz5t&, bias/ZH 4 X4100D 1% TE %)
bias = bias.reshape(4100,1) # ZO0—RF++X 7120 TEELIIZETE

imdata = imdata - bias # ZO0—FF+ X710 T5|FE
med = np.median(imdatal:, :2045])

imdata = imdata / med
imdata = imdata.astype(np.float32)

fits.writeto('bflatn5Spby.fits', imdata) # w2114 F—2DbDEHFELLL)

Ric, ET =96 N\A P REDYAREKEZERL T3IE2XT,
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In [27]:

flat = fits.getdata('bflatn5pby.fits")
flat[np.where(flat==0)] =-9999

tdata = fits.getdata('./data1/SUPAO0317705.fits")
bias = np.median(tdatal[:, 2049:], axis=1)

bias = bias.reshape(4100,1)

tdata = tdata - bias
tdata = tdata / flat

fits.writeto('btarget1n5pby.fits', tdata)

f1i%2. fits.open() ZE> T 7 7 IILDRAHEE

—fRic. ATV LADI—ROFRTFTS7 7ML DHmAEZTZ T DEHICIEIRDLSIC, fits.open) T7 71
ILZFE, .headerXY W K& dataXVy REFE > TAY Y ET—FZHmAED £,

In [28]:

hdulist= fits.open('./datal/SUPAO0317505.fits")

CDFITST77AIDNED L SBBEICKE > TWVWE D Z, Linfo) XV Y REFE> THANSZ I ENTEET,

In [29]:
hdulist.info()

Filename: ./data1/SUPAOO317505.fits
No. Name Ver Type Cards Dimensions Format
0 PRIMARY 1 PrimaryHDU 150 (2080, 4100) int16 (rescales to uint16)

— DDAV EBBRT—IDEY NETHNEENTVWETD,

ZDHE. hdulistQ)DHICT—IDNEENTED, ROESIEANY T EBBRT—5 ZHAHAND FI,
IRFITS 7 7 1)L DIHE. hdulistOEZRHIEEH D, hdulist1]REEIBELE T,

In [30]:

hdr = hdulist[0].header # ~w£Z554H70)

imdata = hdulist[0].data # F=—#Z 5400

Ny DOHREZEI10ITEE TCRRAI T XD,
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In [31]:
hdr[:10]

Out[31]:

SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXISZ2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

In [32]:

omed = np.median(imdatal[:, 2049:]) # A —/\N—XF+ 2 Ei5DAT >
imed = np.median(imdatal[:, :2048]) # JEWL/ =380 DACT >
imdata = (imdata - omed ) / (imed - omed) # & %7z5/Z, #i&/E
hdulist[0].data = imdata.astype(np.float32) # 32w CZE

INSIEZE T ZDBET. NYIDSBLANKE WS F—T—RDTIFEZAEFT,

In [33]:

hdr[:10]

Out[33]:

SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = -32 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXISZ2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

DATE-OBS='2004-06-21"' / Observation start date (yyyy-mm-dd)
UT ='05:20:20.053' / HH:MM:SS.S typical UTC at the exposure (middle
UT-STR ="'05:20:20.053"  / HH:MM:SS.S UTC at the start exposure time

In [34]:
hdr['OBJECT'] = 'B_FLAT'

HUWIT 7AILICEZEEHITHBRICIE., writetoXY YR ZHEWNXT,

In [35]:
hdulist.writeto('bflatn5pb.fits")

WARNING: VerifyWarning: Invalid 'BLANK' keyword in header. The 'BLANK' keyword is on
ly applicable to integer data, and will be ignored in this HDU. [astropy.io.fits.hdu.image]

AN FICIEBLANK (ZRWDIC, ED K SaWarningh\HTULEWE T, EERBLEL & S,
W7 71 IVIERRICIFEAUCTREEFLL £ 5,
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In [36]:

hdulist.close()

HAPRAAIE T 7AIICEEBZTEHITDHEICIE. TOLSIC, opend % & FlCmode='update' ZIEEL THE
£9, ZENclose()DEZICTFAILDFBICEZAEFNET,

In [37]:

f = fits.open('bflatn5pb.fits', mode="'update")
data = f[0].data

data[:, 2049:] =-999999. # A —/\N—XF+ > EDEZEDAE/LMEIZL THS
f.close()
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%6 matplotlib®EZ

matplotlibld 7T — % BIRIL Db D /Ny 5 — T,  http://matplotlib.org_(http://matplotlib.org) D R—3/ D
examples D/X— < https://matplotlib.org/gallery/index.html (https://matplotlib.org/gallery/index.html) (C (&8
BEOY Y TILHHD, EABT ZT7ZERTEZDONZRB2ENTEEXT, —ECEILBRZDZHEEHHLE
T, T5IC. FNFNOY Y FIVIA—REBEZENTEET, H2WE. BEERPGE D% £ & Hictutorials DR
— ¥ https://matplotlib.org/tutorials/index.html (https://matplotlib.org/tutorials/index.html) £EEICKE D £,

Tl AFMBET —IBIFICE CEVWES R EXRNT T A ER-T5—TOv b, FITSTF—F ORT
DHIERNLET,

( N

B1Z : jupyter notebook TDmatplotliblc & 2 AIR{L DEAZIEFET S

s EXNT T LD
« T—9708Y b DR
+ FITSORR

inlinexRR
inlineRRICL TP S &L notebookRICT T T ERRTBDIENTEELFI, TOLSICEELTREZET,

)y

In [1]:

%matplotlib inline

matplotlib/Vy o —Y DR TRH L ESEFY 12 —/Lidpyplot TF, matplotlib.pyplot as plt DEEHA & < fFbh
£,

In [2]:
import matplotlib.pyplot as plt

ARBERT—52I571L9 %

BEITELSNISANER. resultic.txt (TIE. (FU1) xBERE, (FU2)yEIE, (313) Ffk. FUHFERIZ—HEINT
W% 9, numpy.loadtxt)ZFEWT DT —4 ZHAAHE T,

In [3]:

import numpy as np

In [4]:
mlist = np.loadtxt('sample/result1c.txt")
ndarrayfe X TRr AT N X T, array((x, y, Ffk, FRI Z—), [x, y, Fik, FHRITZ—], ....1)

ZZTEITIEFERMLLVWON, BEEDEREERTIS—DRF T,
CDHET T TERBEDOADD P TIDzshIc. magémerrz DT TRIZ DEEFICL TREET,
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TOESICV DAFIEBEHLTHZEDD B ERVNETHA, 2BBDOA VT v I 25206 OHERT, 28
BOA Y7y 2 ZD30EDHERT S —TF,

In [5]:

print (mlist[0,0], mlist[0,1], mlist[0,2], mlist[0,3])
print (mlist[1,0], mlist[1,1], mlist[1,2], mlist[1,3])
print (mlist[2,0], mlist[2,1], mlist[2,2], mlist[2,3])

1384.487 706.38 15.105999999999998 0.030149626863362672
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126514911

724.86 986.57 14.02 0.03001666203960727

In [6]:

mag = mlist[:, 2]

merr = mlist[:, 3]

[ 2)ld2BEDA VT v I AD2DEHEDELETHOHTEWSEKRTY, 2DLSICLT. BEDILE T =i
LT, mag® & U'merrDEFICREFEL THEE T,

In [7]:
mag[:10] # CCTlt. RODTHRAID 10371144
Out[7]:

array([15.106,15.921, 14.02,15.182,18.2 , 18.561, 15.943, 19.05,
18.303, 18.906])

XEBRBOEARNIF L
FTRABEZTICERDEA NI ST LZHNTHET, plthist)ZENET,

In [8]:

plt.hist(mag)
plt.show()

Ric, A7 arvHEWN DOIIMATHET,
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In [9]:

plt.figure(figsize=(7, 5)) # HDH+4 X

plt.hist(mag, bins=10, range=(10,20), color="red") # E> D%, EXFTSADEHE, EEIEE
plt.xlim(10, 20) # 2= 7D XD i

plt.title('B-band', fontsize=20)

plt.xlabel('mag', fontsize=15)

plt.ylabel('N', fontsize=15)

plt.show()

B-band

10

mag

B TEARBSIBDMEZ DD ZANCVWEICIE., TOLSIC?2ZELDICDIFERT,

In [10]:
plt.hist?

ZH/vs. E/RTIS—7OY b
FTEMHEZIICTOY b, pltscatter()ZELNE T,
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In [11]:

plt.scatter(mag, merr)
plt.show()

0.16 o
0.14
0.12 1
0.10 1
0.08 o
0.06
0.04

0.02 4

Ind, WO AT a3V EMATHET,

In [12]:

plt.figure(figsize=(7, 5))

plt.scatter(mag, merr, marker="+', color="red")

plt.xlim(10, 20)

plt.xlabel('mag', fontsize=20)

plt.ylabel('$\sigma_{mag}$', fontsize=20) # TeXDZ»DOnAF7T
plt.show()

0.16 -

0.14 1

0.12 1

0.10

Omag

0.08 1 +

0.06 -

*4%

0.04 1
&+ ++ + # ++ ® *

0.02 1

10 12 14 16 18 20
mag

FITSE{RDERTR

FITSIE{& % notebookIc KRR L £,
FDreHIclE. astropy.o.fitsTT—% %ZndarrayE U THRARLDRENH D £,
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In [13]:

from astropy.io import fits

In [14]:
img = fits.getdata('btarget1n5trim.fits")

WARNING: VerifyWarning: Invalid 'BLANK' keyword in header. The 'BLANK' keyword is on
ly applicable to integer data, and will be ignored in this HDU. [astropy.io.fits.hdu.image]

IRAF CHLEE U 72 FITSA Y FICIFBLANKE WS F—T— RDOTHAE> TULWE T, T2ETDLSBEENEE
I, TITIFERL TKRLEKTT,

FTRAHEZTICRRLTHET,
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In [15]:

plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, origin='lower', interpolation="none")

plt.show()

4000 1

3500 1

3000

2500

2000 1

1500 -

1000 A1

500 -

0 T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

plt.cm.grayldhZ—~< v 7T, plt.em[HZ—DEHNTEEL £,
http://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html
(http://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html)
LFOFRXFTRELLKODIDFFA KRLNILZELAEREL TPDHET,
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EBE3T. btargetInstrimfitsD/IN\w VT T DY ROX I T UHE9TIESE DENTATH DI EEKDF U, &
NebEICRKRRILRNILEZEZELXT,

In [16]:
med = 69
std=7.4

FRLANILDEgRINERAK(Vvmin& vmax)Zmed - std, & & U med + 5 stdICERE L £
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In [17]:

plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='lower’, interpolation="none")
plt.show()

4000 488

3500 A

3000 &

2500 48

2000

1500 §

1000

500

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
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CZICHNZWNTHE T, resultlcixtOFENSTRID _DDEXEATHET,

In [18]:
I head -2 result1c.txt

1384.487 706.380 15.105999999999998 0.030149626863362672
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126514911

FEAE Y ZILOXYEZE, IRAFTIEA, 1) TPythonTi&(0, 0) T3 RD T, T TIEEEZEENS1EF|IWTP D F
ER
In [19]:

xcoo =[1383.5, 1393.1]
ycoo =[705.4,920.9]

Z Mxcoo, ycooZ plt.scatter) CA—/N\—7Ov U X,

xc00, ycooDZFNFNDEIIMNSIBHFICRTZNFOY hEnEzd, EHvsFERITI—DEZTERAUTY,
plt.scatter) DA 7> 3 > Ds=100lFENOHDKESTT, HETIEEL FT, FREMFICLIITNIFEZLIEFIC
LEY,
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In [20]:

plt.figure(figsize=(7, 14))

plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='lower’,
interpolation="none")

plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors="yellow', facecolors="none', s=100)

plt.show()

4000 £

3500

3000 §

2500 §

2000

1500 &

1000 48

500

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

ZREEDREILIFIERUE T, plt.xlim()&plt.ylim()h¥ili - fe 721 T,
HEF IMRUCDTHORESHEZF U,

59



In [21]:

plt.figure(figsize=(7, 14))

plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='lower’,
interpolation="none")

plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors="yellow', facecolors="none', s=1000)

plt.xlim(1250, 1600)

plt.ylim(600, 950)

plt.show()

950
900
850
800
750 :
e

650

mo “ . L} ) - < -
1250 1300 1350 1400 1450 1500 1550 1600

oMK BDOT MEELEETOEZ7OY MUK,
In [22]:

xstar = mlist[:, 0] - 1
ystar= mlist[:, 1] -1
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In [23]:

plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='lower’,
interpolation="none")
plt.scatter(xstar, ystar, edgecolors="yellow', facecolors="none', s=100)
plt.show()
#plt.savefig('myfig.ong’) # _EDplt.show()EIXRT I, CDITEEITIBE
# I7AICIRTE TES,

4000 8

3500 8

3000

2500 8

2000 &5

1500

1000 4

500

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
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JEE3TIT o 1o 'btarget2n5. fits' DBIAER # LT,
(1) EEREBOERNT T A & TERvsERIZ—07OY by ZERLTLZS W,
(2) FITSE[{&Z notebook(CFRRLU T, ZZICHINULEEZ 7Oy LTS L,
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Ba7--- 7O LDEWVWEU ~ RV T MERE

Z ZFE T, jupyter notebook T V¥ 5V 7 « FICHMIBZITV, WBEWBRITYY RDOFEWA, EHEGpython
O7ATZIVIERTEFR UK,

R, OEDfeEbO 7OV T AICNAEZS 2 EVWSEETEETIHET,
ZZ Tl £9. BROTEEDEAN SIS, pythonR 7Y FRDERK. AXY RSA V5 |I8OFEWA, BHE
EV2-ILOFEVWAEERBELET,

B 1ERSEL

CZETOUEDOHT, WSDOWDIIEBD "™MieED ) F. THRAD T 7AILBREITNEDL> T, #&DIRUH
TEXUTe
FDEOE ™HFED) IBEBELTERLVL TR EENICO—RZERT D ENTEET,

S sLpEns )
def B3%#% (51#1, 5182, ..):

172k

return D fIE T*’ 0

BELS )

NV ITZOVRDAITVE /A R%, 37V Yy TUTFHMT 2LIBLRATVSDIE, KLESDTE
BIUTRL EEFTT,
In [1]:

import numpy as np
from astropy.io import fits

In [2]:
def getbackground(infits):
data = fits.getdata(infits)

med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriinrange(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])

return med, std
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In [3]:

med, std = getbackground('sample/btarget1n5small.fits")
print(med, std)

69.305275 7.4028854
FITSEXRTRI DUEBHLESTL LS, BEHICLTHEEET,
Z ZTlE. getbackground()HH TE> TWET,

In [4]:
import matplotlib.pyplot as plt

In [5]:

def showfits(infits):

med, std = getbackground(infits)
imdata = fits.getdata(infits)

plt.figure(figsize=(10, 10))

plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower’,
interpolation="none")

plt.show()
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In [6]:
showfits('sample/btarget1n5small.fits")
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pythonA 7 V) 7 k& 1ERK

& T, notebookMSROHE L T, pythonR 7 U FRhZERHRLEL &£ S,

python X7 ) 7N Z1E T 2 DIEE LW ETIEH D £ Ao

TEIARNITA4H T, BILIKEZAATWEHBE TREREN, IRFN.py D7 71ILEULTREITNIEL W
DT,

I 5T, unix/linuxkTlE7 71 ILEEEIC

#!/usr/local/bin/python3.5

D & 3 [ZpythonDpathz EZ AT DA —HRN T,

In [7]:

import numpy as np

datal = np.array([0, 1, 2])
data2 = np.array([[O, O, 0], [10, 10, 10], [20, 20, 20], [30, 30, 30]])

data3 = data2 + datal

print(data3)

[[0 1 2]

[101112]
[20 21 22]
[30 31 32]]

In%z. mycodepyE WS T 7AILICEZAHAEL &£ 5,

BATHERFEHDTFANIT 4 7% FE>TLEE W, $HBWIE. jupyter notebookIC (7 F A NI 7 1 ¥ #8E

H5EHDHEY,
jupyter notebookitZENBE D L DNew > Text File Z @2 RNEFRTF AN 7 77 )LOBE@EICED £,

ZFDSZT. (chmod +x ULTHS)INY RIA Y TEITLET, HAIVWETDLSICcelNSHETTEEXRT,

In [8]:
%run mycode.py

[[0 1 2]

[101112]
[20 21 22]
[3031 32]]

AV RZ714 25|18
2D TFRNCEZHE LD THNIE., OYY RSA VB HbEW K LED XTI,
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In [9]:
targetfits = 'sample/btarget1n5Ssmall.fits'

In [10]:

from astropy.io import fits
import numpy as np

data = fits.getdata(targetfits)
med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriinrange(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}".format(med, std))

69.33 9.52
69.31 7.56
69.317.42
69.31 7.41
69.31 7.40

Z Z T, targetfitsz ANV Y R4 V58 & U THEMADNIE. WBARFITSZ7 7AI)LiIcRLTZDFOY 5 A
MEZET,

AN Y R4 V5 #ZRDADITIE

import sys
sys.argv

ZEVWET,
VY RTZAVICADSINEXFINEE TR SN T, U R sys.argy IS N E T,
sys.argv[0] 7OV S LAZZDEHEDTY, 1EBH D5 #(dsys.argv[1] T,

In [13]:
cat getbackground.py

import sys
import numpy as np
from astropy.io import fits

data = fits.getdata(sys.argv[1])
med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriinrange(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}'.format(med, std))
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In [14]:
%run getbackground.py sample/btarget1nSsmall.fits

69.33 9.52
69.31 7.56
69.317.42
69.31 7.41
69.31 7.40

TY 21— )L1ERK

KL ESUIEE, notebookDF TR E U TEERL TERTDIDIZEF VEBOTITH,
notebook” 7 1 ILEVER T BTN, FiDnotebookmMS AERU THES DI E & - EHEHEITI 1,

SREICES BIEOBBIEEY 2 —)LICLTHEEFL £ S,

/home/nakajima/mypylib/mymodule.py D& 577 7 1 JLEER L £,
MEBEREY1—I)LZEE Timport U THE, HEIFEIDERZ EAEAEZTAATWIIEEIWTT,
ZUT, o 7O S A0 SFES & FITE.

import sys
sys.path.append('/home/nakajima/mypylib/")

EULT, pathz@ELTHEZE.
import mymodule
BEEUXY, mymodule.py®.pyldimport CH.RE FICIFAETT,

ZZTlE. 2T L7 MUDFIC mypylib'EWST o LI MU ZERL. ZDFRICmymodule.pyZfED £ UL
fco
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In [15]:
cat mypylib/mymodule.py

import numpy as np
from astropy.io import fits
import matplotlib.pyplot as plt

def getbackground(infits):

data = fits.getdata(infits)

med = np.median(data)

std = np.std(data)

foriin range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])

return med, std

def showfits(infits):

med, std = getbackground(infits)
imdata = fits.getdata(infits)

plt.figure(figsize=(10, 10))
plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower’,

interpolation="none")
plt.show()

RREZDFTEIC, BODEFEESAATHWIFIEREWTT,
ST ZZDOBITIFRD&KSICL TpathzB L.

In [16]:

import sys

sys.path.append('./mypylib/")

mymodule’zimport L T. mymodule.getbackground() Z WL\ £ F5

In [17]:

import mymodule

In [18]:

med, std = mymodule.getbackground('sample/btarget1n5small.fits')
print(med, std)

69.305275 7.4028854

RIKTI D FAlE. /home/nakajima/mynotebook/ DL 577« L7 MU ZER L. ZDHIC.ipynb7 71 L%
FEHTWET,
T—5DHZT 1 L7 KVICIE notebook®H T cd T change directory U T8 L TAEBZITWE T,
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FEFo>TVWBEMPVWHEWNS & BRETEDATI R,
ipynb 7 7 1 JLIZJSONEWSFERDTF AN T7 71 ILTI, grep TIRETE£ T,

K ERcE->TLBE BNEZ TP 2D Bdho 0 o BATIEHLLHBDET,
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